



# EBIX CASH

## Term of Use



इस वेबसाइट का उपयोग और उसमें मौजूद सामग्री निम्नलिखित उपयोग की शर्तों द्वारा शासित होती है। जब आप इस साइट का उपयोग करते हैं तो आप स्वीकार करते हैं कि आपने उपयोग की शर्तें पढ़ ली हैं और जिन्हें आप स्वीकार करते हैं और इसके नियमों और शर्तों से बाध्य होंगे। यदि आप उपयोग की शर्तों से बाध्य होना चाहते हैं या सहमत नहीं हैं, तो आप वेब साइट का उपयोग या अन्यथा उपयोग नहीं कर सकते हैं। इन शर्तों को समय-समय पर संशोधित किया जा सकता है।

जो सेवाएं "www.ebixcash.com" पर स्थित हैं, उनका स्वामित्व और संचालन Ebix Payment Services Pvt Ltd द्वारा "EbixCash" के नाम से संक्षिप्तता के लिए किया जाता है। इस साइट का उद्देश्य ऐसी जानकारी प्रदान करना है जो उपयोगकर्ता के लिए रुचिकर हो। यह वेब साइट इस प्लेटफॉर्म के माध्यम से लेन-देन करने के लिए हमारे चैनल भागीदारों का पता लगाने के माध्यम से खरीदने, बेचने और अन्य व्यावसायिक सेवाओं के लिए बातचीत / बातचीत करने के लिए सामान्य उपभोक्ताओं / जनता के लिए एक मात्र स्थल / मंच के रूप में कार्य करती है। हम खरीदारों और विक्रेताओं के बीच होने वाले वास्तविक लेनदेन में भाग नहीं लेते हैं और इसलिए खरीदारों और विक्रेताओं के बीच बातचीत के लिए बिक्री के लिए इस तरह के किसी भी अनुबंध के लिए एक पार्टी नहीं है। सभी लेनदेन केवल उपभोक्ताओं / ग्राहकों और उपयोगकर्ताओं की जिम्मेदारी होगी। इस साइट की सामग्री, जिसमें पाठ और चित्र यहां तक सीमित नहीं हैं और उनकी व्यवस्था, जब तक कि अन्यथा उल्लेख नहीं किया गया है, इस साइट के पूरे और हर हिस्से में कॉपीराइट एबिक्सकैश के हैं, जब तक कि अन्यथा इंगित नहीं किया जाता है, और उपयोग नहीं किया जा सकता है, बेचा नहीं जाता है EbixCash की पूर्व लिखित सहमति के बिना किसी भी व्यक्ति को या किसी भी रूप में या किसी भी माध्यम से या किसी भी तरीके से या किसी भी तरीके से, पूरे या आंशिक रूप से, लाइसेंस, कॉपी या पुनः पेश किया गया।

EbixCash कार्ड और EbixCash लोगो हमारे पंजीकृत ट्रेडमार्क हैं। EbixCash इस साइट पर मौजूद अन्य ट्रेडमार्क, सेवा चिह्न, लोगो, कलाकृति और आइकन में अधिकारों का दावा कर सकता है।

आपको यह मान लेना चाहिए कि इस साइट पर आप जो कुछ भी देखते हैं या पढ़ते हैं, वह कॉपीराइट एक्ट के तहत संरक्षित है और इसका इस्तेमाल EbixCash की पूर्व लिखित अनुमति के अलावा नहीं किया जा सकता है।

वेब साइट उपयोगकर्ता की शर्तें: पात्रता

उपयोगकर्ता (ओं) का मतलब किसी भी व्यक्ति या व्यवसायिक संस्था / संगठन से है जो कानूनी रूप से भारत में या अन्य देशों में काम करता है, इस वेबसाइट पर EbixCash द्वारा प्रदान की गई सेवाओं का उपयोग करने का अधिकार रखता है और रखता है। हमारी सेवाएं केवल उन व्यक्तियों या कंपनियों के लिए उपलब्ध हैं, जो लागू कानून के तहत कानूनी रूप से बाध्यकारी अनुबंध बना सकते हैं। इसलिए, भारतीय कानून के अनुसार उपयोगकर्ता को नाबालिग या अन्यथा अक्षम नहीं होना चाहिए; यानी उपयोगकर्ता (ओं) ने हमारी ऑनलाइन सेवाओं का उपयोग करने के लिए पात्र होने के लिए 18 वर्ष की आयु पूरी कर ली होगी।

EbixCash अपने उपयोगकर्ताओं को सलाह देता है कि वेब साइट तक पहुँचने के दौरान, उन्हें लागू कानूनों का पालन / पालन करना होगा। EbixCash इस वेब साइट के उपयोग के दौरान आपके अधिनियम / व्यवहार के कारण होने वाले संभावित परिणामों के लिए जिम्मेदार नहीं है। EbixCash अपने विवेकाधिकार में, बिना किसी कारण के किसी भी समय किसी को भी सेवा देने से मना कर सकता है।

पीपीआई के उपयोग के लिए नियम और शर्तें

(पीपीआई में एबिक्स पेमेंट सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड द्वारा जारी किए गए अर्ध बंद उपकरणों के सभी प्रकार शामिल हैं, भौतिक या आभासी रूप में):

यह प्रीपेड पेमेंट इंस्ट्रूमेंट (पीपीआई) भारत में भारतीय रिजर्व बैंक (प्री बैंक) के दिशा-निर्देशों, प्री-पेड पेमेंट इंस्ट्रूमेंट्स, 2009 ("आरबीआई दिशानिर्देश") के तहत भुगतान और निपटान प्रणाली अधिनियम, 2007 और विनियमों द्वारा संचालित है। रिडेम्पशन, पुनर्भुगतान, उपयोग आदि के संबंध में समय-समय पर भारतीय रिजर्व बैंक (RBI) द्वारा जारी किए गए निर्देशों / निर्देशों के अधीन और Ebix Payment Services Pvt। लिमिटेड (EbixCash) ऐसी परिस्थितियों में पीपीआई धारक के लिए कोई जिम्मेदारी नहीं रखता है।

PPI धारक (आप) की आयु 18 वर्ष से अधिक होनी चाहिए।

पीपीआई धारक के न्यूनतम विवरण के साथ कार्ड धारक को जारी किया गया:

किसी भी महीने के दौरान ऐसे पीपीआई में भरी गई राशि रु। 10,000 / - से अधिक नहीं होगी और वित्तीय वर्ष के दौरान भरी गई कुल राशि रु। 1,00,000 / - से अधिक नहीं होगी।

खाताधारक ऐसे पीपीआई को पीपीआई जारी करने की तारीख से 12 महीने की अवधि के भीतर केवाईसी आज्ञाकारी अर्ध-बंद पीपीआई में परिवर्तित कर देगा, यह विफल हो जाएगा कि ऐसे पीपीआई में कोई और क्रेडिट की अनुमति नहीं दी जाएगी। हालाँकि, आपको पीपीआई में उपलब्ध शेष राशि का उपयोग करने की अनुमति होगी।

पीपीआई धारक का केवाईसी पूरा करने के बाद रु। 1,00,000 / - तक के पीपीआई:

किसी भी समय बकाया राशि रु। 1,00,000 / - से अधिक नहीं होगी

ऐसे कार्ड की समग्र सीमा रु। एक वित्तीय वर्ष में 6,00,000 / -

आप अपने बैंक खाते का विवरण प्रदान करके लाभार्थियों को पंजीकृत कर सकते हैं।

ऐसे पूर्व-पंजीकृत लाभार्थियों के मामले में, धन हस्तांतरण की सीमा प्रति लाभार्थी रु। 1,00,000 / - से अधिक नहीं होगी।

अन्य सभी मामलों के लिए धन अंतरण सीमाएं प्रति माह रु। 10,000 / - तक सीमित रहेंगी।

पीपीआई का उपयोग करके वस्तुओं और सेवाओं की खरीद पर कोई अलग सीमा नहीं है।

PPI के लिए नकद लोडिंग 50,000 / -pm तक सीमित है जो PPI की समग्र सीमा के अधीन है।

वॉलेट के बंद होने की स्थिति में आप धन की प्रक्रिया के लिए अपना खाता पंजीकृत कर सकते हैं। हालांकि, यह दस्तावेजों के सफल सत्यापन के अधीन है।

EbixCash आपके द्वारा प्रस्तुत KYC का उपयोग व्यावसायिक उद्देश्यों के लिए कर सकता है। आप इसके माध्यम से

(i) ई-समाचारपत्रिकाएँ प्राप्त करने के लिए सहमति प्रदान करते हैं और साथ ही साथ अन्य संचार आदि भी प्रदान करते हैं और (ii) EbixCash आपको ऑफर और / या आपको प्रदान करने के उद्देश्य से इसके लिए प्रायोजक / एस और / या इससे जुड़ी कंपनियों को आपकी जानकारी प्रदान करता है। जानकारी।

आप एतद्वारा अपनी वेबसाइट पर व्यापारी द्वारा बताए गए उत्पादों / सेवाओं के लिए निर्धारित व्यापारियों के साथ सभी लेन-देन के लिए PPI का उपयोग करने के लिए सहमत हैं और आगे किसी गैरकानूनी उद्देश्य / गतिविधियों के

लिए इसका उपयोग नहीं करने के लिए सहमत हैं। पीपीआई का उपयोग करके आप किसी भी गैरकानूनी / आपराधिक / मनी लॉन्ड्रिंग / आतंकवादी गतिविधियों के लिए न तो निरस्त होंगे और न ही एक पक्ष होंगे।

EbixCash PPI के किसी भी धोखाधड़ी या दुरुपयोग के लिए जिम्मेदार नहीं होगा और आप किसी भी तरह के किसी भी और सभी लागतों, करों, शुल्कों, दावों या देनदारियों के लिए व्यक्तिगत रूप से उत्तरदायी होने के लिए सहमत हैं, जो कि इस तरह के किसी भी धोखाधड़ी या दुरुपयोग के कारण उत्पन्न होता है।

इसके द्वारा आप घोषणा करते हैं कि आपका नाम कभी भी आतंकवादी व्यक्तियों / संगठनों (अल कायदा या तालिबान) की समेकित सूची में प्रकट नहीं होता है जैसा कि समय-समय पर RBI द्वारा परिचालित किया जाता है।

आप इसके द्वारा घोषित करते हैं कि आप पीईपी नहीं हैं (पॉलिटिकली एक्सपोज्ड पर्सन) या पीईपी से संबंधित नहीं हैं।

12. EbixCash पीपीआई द्वारा खरीदे गए / प्राप्त किए गए उत्पाद / माल / सेवाओं या सेवाओं में किसी भी दोष के लिए उत्तरदायी / जिम्मेदार नहीं होगा। पीपीआई का उपयोग करके व्यापारी की वेबसाइट पर खरीदे गए / प्राप्त किए गए उत्पाद / माल / सामान या सेवाओं के संबंध में कोई विवाद या दावा नामित व्यापारियों के साथ हल किया जाना चाहिए। EbixCash ऐसी परिस्थितियों में PPI धारक के लिए कोई जिम्मेदारी नहीं लेता है।

EbixCash आपको नामित व्यापारियों पर PPI के उपयोग के लिए भुगतान गेटवे सेवा शुल्क ले सकता है। उक्त शुल्क को लेन-देन के समय पेमेंट गेटवे पेज पर प्रदर्शित किया जाएगा या समय-समय पर वेबसाइट पर सूचीबद्ध किया जाएगा।

पीपीआई पर कोई छूट या नकद निकासी की अनुमति नहीं है, सिवाय आरबीआई के निर्देशों के, यदि कोई हो। पीपीआई की न्यूनतम वैधता सक्रिय होने की तारीख से एक वर्ष के लिए वैध है। समाप्ति की तारीख के बाद पीपीआई शेष कोई भी अप्रयुक्त शेष राशि आरबीआई दिशानिर्देशों के अनुसार जब्त कर ली जाएगी।

पीपीआई को बंद करने की स्थिति में, ऐसी पीपीआई की वैधता अवधि समाप्त होने पर उपलब्ध शेष राशि को पूर्व-नामित बैंक खाते या उसी जारीकर्ता के अन्य पीपीआई (या जब और जब अनुमति हो) के अन्य पीपीआई को जारी करने के समय प्रदान किया जाएगा। पीपीआई।

आपके पास रद्द किए गए चेक और kyc के सत्यापन के अधीन पीपीआई को बंद करने और आपके नाम के अधीन आपके पूर्व नामित बैंक खाते में लागू सीमा के अनुसार शेष राशि को स्थानांतरित करने का विकल्प है।

आपके पास फंड को स्रोत पर वापस स्थानांतरित करके पीपीआई को बंद करने का विकल्प है। हालाँकि, यह लोड की तारीख से 90 दिनों की समयबद्धता के अधीन है, अगर इस तरह के लोड के स्रोत डेबिट / क्रेडिट / नेट बैंकिंग / पर्स थे।

इस PPI में संपत्ति EbixCash की है। यदि मिल जाए, तो कृपया इसे वापस कर दें: Ebix Payment Services Pvt Ltd., 2nd Floor, Manek Plaza, Kalina CST Road, Kolkalyan, Santacruz (East), Mumbai, Mumbai City MH 400098

यदि PPI खो जाता है या गलत हो जाता है, तो आप तुरंत EbixCash को लिखित रूप में सूचित करेंगे (पत्र / ई-मेल)। पीपीआई को तब अवरुद्ध किया जाएगा और EbixCash इस संबंध में निर्धारित प्रक्रिया के अनुसार नया पीपीआई जारी कर सकता है, जो कि नाममात्र प्रभार के लिए शेष राशि के साथ हो सकता है जैसा कि समय-समय पर EbixCash द्वारा निर्धारित किया जा सकता है।

PPI का कोई भी दोहराव बिना सूचना के रद्द करने के अधीन होगा।

PPI का उपयोग विदेशी मुद्रा में लेनदेन के लिए नहीं किया जा सकता है। PPI का उपयोग केवल भारतीय कानूनों द्वारा शासित व्यापारियों के साथ केवल ऑनलाइन / मोबाइल / IVRS लेनदेन पर किया जा सकता है।

एक बार किसी भी लेन-देन के लिए उपयोग किए गए PPI को वापस नहीं लौटाया जा सकता (व्यापारी द्वारा वापस किए जाने के अलावा)।

PPI हस्तांतरणीय नहीं है।

धनवापसी या लौटाया गया धन ग्राहक के ईवालेट में जमा किया जाएगा। वह उक्त शेष राशि का उपयोग करेगा या उसे अपने बैंक खाते में वापस करेगा। ईवालेट में मूल्य के खिलाफ कोई नकद धनवापसी की अनुमति नहीं है।

EbixCash किसी भी समय किसी भी कारण से मना करने का अधिकार सुरक्षित रखता है, वेबसाइट / मोबाइल एप्लिकेशन / नामित व्यापारियों के आईवीआरएस पर पीपीआई का उपयोग।

आप अपने नाम, मेलिंग एड्रेस, ई-मेल एड्रेस या पीपीआई जारी करने के लिए प्रदान किए गए किसी भी अन्य आवश्यक डेटा के एबिक्सकैश को तुरंत सूचित कर सकते हैं और इस तरह के बदलाव के संबंध में नए केवाईसी दस्तावेज जमा कर सकते हैं, जैसा कि एबिक्सकैश से मांग की जा सकती है।

किसी भी विवाद को हल करने के लिए, EbixCash ने "ग्राहक शिकायत निवारण नीति" को औपचारिक रूप दिया है जो कि [www.ebixcash.com](http://www.ebixcash.com) वेबसाइट पर उपलब्ध है, जो इस पीपीआई के उपयोग से संबंधित किसी भी लेनदेन से उत्पन्न सभी विवादों के लिए इस नीति के अधीन होगा। कोई भी मुकदमेबाजी मुंबई में अदालतों के अनन्य क्षेत्राधिकार द्वारा शासित होगी।

पीपीआई का उपयोग करके किए गए सभी लेनदेन भारतीय कानूनों पर लागू होते हैं।

EbixCash ग्राहक को किसी भी पूर्व सूचना / सूचना के बिना इन नियमों और शर्तों में संशोधन, परिवर्तन, हटाने, डालने और संशोधित करने का अधिकार सुरक्षित रखता है।

कॉल सेंटर की जानकारी

अधिक जानकारी और पूछताछ के लिए हमारे कॉल सेंटर नंबर 022-61125757 और 18602665757 (एमटीएनएल / एनएनएल के लिए) पर संपर्क करें।

आप Ebixcashhelp को 57575 पर एसएमएस कर सकते हैं या हमें [help@ebixcash.com](mailto:help@ebixcash.com) पर ईमेल कर सकते हैं या [www.ebixcash.com](http://www.ebixcash.com) पर जा सकते हैं और हेल्प डेस्क पर क्लिक करके अपने प्रश्न और विवरण प्रस्तुत कर सकते हैं।

देयता और अस्वीकरण की सीमा:

वेब साइट पर सुविधाओं और सेवाओं को "जैसा है" और "उपलब्ध है" आधार पर प्रदान किया जाता है, और इसके साथ ही वेब साइट किसी भी और सभी वारंटियों को स्पष्ट रूप से व्यक्त करती है, व्यक्त या निहित होती है, लेकिन स्थिति, गुणवत्ता के किसी भी वारंटी तक सीमित नहीं होती है। किसी विशेष उद्देश्य के लिए स्थायित्व, प्रदर्शन, सटीकता, विश्वसनीयता, योग्यता या फिटनेस। ऐसे सभी वारंटियों, अभ्यावेदन, शर्तों, उपक्रमों और शर्तों को इसके द्वारा बाहर रखा गया है। EbixCash वेब साइट पर या उसके माध्यम से प्रदान की गई किसी भी जानकारी की वैधता, सटीकता, शुद्धता, विश्वसनीयता, गुणवत्ता और स्थिरता के बारे में कोई प्रतिनिधित्व या वारंटी नहीं देता है।

EbixCash का प्रतिनिधित्व या वारंटी नहीं करता है कि निर्माण, आयात, वितरण, प्रस्ताव, प्रदर्शन, खरीद, बिक्री और / या उत्पादों या सेवाओं का उपयोग या वेब साइट पर प्रदर्शित किसी तीसरे पक्ष के अधिकारों का उल्लंघन नहीं करता है; और EbixCash वेब साइट पर प्रस्तुत या प्रदर्शित किसी भी उत्पाद या सेवा से संबंधित किसी भी प्रकार का कोई प्रतिनिधित्व या वारंटी नहीं देता है। वेब साइट के माध्यम से डाउनलोड की गई या अन्यथा प्राप्त की गई कोई भी सामग्री आपके विवेकाधिकार और जोखिम पर की जाती है और आप पूरी तरह से आपके कंप्यूटर सिस्टम को हुए नुकसान या ऐसे किसी भी सामग्री के डाउनलोड के परिणामस्वरूप होने वाले डेटा के नुकसान के लिए जिम्मेदार हैं। कोई सलाह या जानकारी, चाहे मौखिक हो या लिखित, आपके द्वारा वेब साइट से या वेब साइट से प्राप्त की गई कोई भी वारंटी स्पष्ट रूप से नहीं बताई गई है।

किसी भी परिस्थिति में वेब साइट को वेब साइट के माध्यम से वितरित सामग्री या सेवाओं की देरी या विफलता या व्यवधान के लिए उत्तरदायी नहीं ठहराया जाएगा, जो कि प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से प्रकृति के कार्यों, बलों या कारणों से इसके उचित नियंत्रण से परे होता है, जिसमें सीमा के बिना, इंटरनेट विफलताओं, कंप्यूटर, दूरसंचार या कोई अन्य उपकरण विफलताओं, विद्युत शक्ति विफलताओं, हड़तालों, श्रम विवादों, दंगों, विद्रोह, नागरिक गड़बड़ी, श्रम या सामग्रियों की कमी, आग, बाढ़, तूफान, विस्फोट, ईश्वर के कार्य, प्राकृतिक आपदाएँ, युद्ध, सरकारी कार्यवाहियाँ, घरेलू या विदेशी अदालतों या अधिकरणों या तीसरे पक्ष के गैर-प्रदर्शन के आदेश। उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) इसके द्वारा किसी भी और सभी नुकसानों, दावों, देनदारियों (पूर्ण क्षतिपूर्ति के आधार पर कानूनी लागत सहित) से हानिरहित, वेब साइट, इसके सहयोगियों, निदेशकों, अधिकारियों और कर्मचारियों को बचाने के लिए सहमत हैं। वेब साइट (वेब साइट पर आपकी जानकारी के प्रदर्शन तक सीमित नहीं है) या इस उपयोग की अवधि के किसी भी नियम और शर्तों के उल्लंघन से। उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) इसके द्वारा वेब साइट, इसके सहयोगियों, निदेशकों, अधिकारियों और कर्मचारियों को किसी भी और सभी नुकसानों, दावों, देनदारियों (पूर्ण क्षतिपूर्ति के आधार पर कानूनी लागत सहित) से क्षतिपूर्ति और बचाने के लिए सहमत हैं, जो आपके उल्लंघन के कारण उत्पन्न हो सकते हैं आपके द्वारा वेब साइट पर किए गए किसी भी अभ्यावेदन और वारंटी।

उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) इसके द्वारा वेब साइट, इसके सहयोगियों, निदेशकों, अधिकारियों और कर्मचारियों को किसी भी और सभी हानियों, दावों, देनदारियों (पूर्ण क्षतिपूर्ति के आधार पर कानूनी लागत सहित) से क्षतिपूर्ति और बचाने के लिए सहमत होते हैं, जो प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से उत्पन्न हो सकते हैं किसी भी दावे के परिणामस्वरूप, थर्ड पार्टी राइट्स के दावेदारों या वेब साइट पर प्रदर्शित या प्रदर्शित उत्पादों से संबंधित अन्य तीसरे पक्ष द्वारा दावा किया जाता है। उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) इस बात से सहमत हैं कि वेब साइट ज़िम्मेदार नहीं है और इसके लिए कोई ज़िम्मेदारी नहीं होगी, दूसरों द्वारा पोस्ट की गई किसी भी सामग्री के लिए; मानहानि, अपमानजनक या अवैध सामग्री सहित और ऐसी सामग्री से नुकसान का जोखिम पूरी तरह से आपके साथ रहता है। वेब साइट अनन्य को ग्रहण करने के लिए, अपने स्वयं के खर्च पर अधिकार सुरक्षित रखती है

किसी भी मामले की रक्षा और नियंत्रण अन्यथा आपके द्वारा क्षतिपूर्ति के अधीन है, जिस स्थिति में आप किसी भी अन्य सुरक्षा का दावा करने में वेब साइट के साथ सहयोग करेंगे।



वेब साइट किसी भी विशेष, प्रत्यक्ष, अप्रत्यक्ष, दंडात्मक, आकस्मिक या परिणामी नुकसान या किसी भी नुकसान के लिए उत्तरदायी नहीं होगी (चाहे लाभ या बचत, व्यापार रुकावट, सूचना के नुकसान के लिए नुकसान तक सीमित न हो), चाहे अनुबंध में हो, लापरवाही, अत्याचार, सख्त देनदारी या अन्यथा या किसी भी अन्य निम्न में से परिणामी नुकसान:

वेब साइट का उपयोग करने में असमर्थता;

वेब साइट के माध्यम से उपयोगकर्ता (नों) या तीसरे पक्ष के सेवा प्रदाता से खरीदे या प्राप्त किए गए सामान, नमूने, डेटा, सूचना या सेवाओं में कोई दोष;

तृतीय पक्ष के अधिकारों का उल्लंघन या दावा या मांग करता है कि उपयोगकर्ता (ओं) का निर्माण, आयात, वितरण, प्रस्ताव, प्रदर्शन, खरीद, बिक्री और / या उत्पादों या सेवाओं का उपयोग या वेब साइट पर प्रदर्शित या उल्लंघन हो सकता है या उल्लंघन करने का दावा किया जा सकता है। तीसरे पक्ष के अधिकार; या किसी भी पार्टी द्वारा दावा किया जाता है कि वे तीसरे पक्ष के अधिकार दावेदारों द्वारा अधिकारों, मांगों या दावों के दावे के संबंध में रक्षा या क्षतिपूर्ति के हकदार हैं;

किसी भी उपयोगकर्ता (यू) की डेटा या निजी जानकारी के लिए तीसरे पक्ष द्वारा अनधिकृत पहुंच;

वेब साइट के किसी भी उपयोगकर्ता के विवरण या आचरण; या

प्रीमियम सेवाओं से संबंधित कोई भी मामला, हालांकि लापरवाही सहित उत्पन्न हो रहा है।

तृतीय पक्ष साइटों के लिंक:

तृतीय पक्ष साइटों के लिंक वेब साइट द्वारा उपयोगकर्ता (ओं) को एक सुविधा के रूप में प्रदान किए जाते हैं और EbixCash का ऐसी साइटों पर कोई नियंत्रण नहीं है यानी सामग्री और संसाधन उनके द्वारा प्रदान किए गए हैं।

EbixCash ऐसे तृतीय पक्ष की वेब साइट पर हाइपर लिंक (शब्द लिंक, बैनर, चैनल या अन्यथा के रूप में) के माध्यम से तीसरे पक्ष द्वारा प्रस्तुत सामग्री, उत्पादों या सेवाओं के लिए उपयोगकर्ता की अनुमति दे सकता है। ऐसी साइटों का उपयोग करने से पहले आपको ऐसी साइटों के नियमों और शर्तों और / या गोपनीयता नीतियों को पढ़ने के लिए आगाह किया जाता है ताकि आप ऐसी साइटों के उपयोग की शर्तों और शर्तों से अवगत हो सकें। EbixCash का मानना है कि उपयोगकर्ता (ओं) ने स्वीकार किया कि EbixCash का ऐसे तीसरे पक्ष की साइट पर कोई नियंत्रण नहीं है, ऐसी साइटों की निगरानी नहीं करता है, और EbixCash ऐसे तृतीय पक्ष साइट, या किसी भी सामग्री, उत्पाद या सेवाओं के लिए जिम्मेदार या उत्तरदायी नहीं होगा। ऐसी साइट पर।

डेटा सुरक्षा:

वेब साइट के उपयोग के दौरान उपयोगकर्ता द्वारा आपूर्ति की गई व्यक्तिगत जानकारी हमारी गोपनीयता नीति द्वारा नियंत्रित होती है। हमारी गोपनीयता नीति के बारे में जानने के लिए कृपया संबंधित लिंक पर क्लिक करें।

वेबसाइट पर अपनी सामग्री पोस्ट करना:

वेबसाइट पर प्रदर्शित सामग्री में से कुछ तृतीय पक्षों द्वारा प्रदान या पोस्ट की गई है। उपयोगकर्ता (ओं) संबंधित अनुभाग में प्रदान किए गए स्वयं-सहायता सबमिट और संपादन टूल का उपयोग करके वेब साइट के कुछ अनुभागों / सेवाओं पर अपनी सामग्री पोस्ट कर सकते हैं। उपयोगकर्ता (ओं) को इनमें से कुछ सेवाओं के लिए पंजीकरण और / या भुगतान करने की आवश्यकता हो सकती है। ऐसे मामले में EbixCash लेखक नहीं है। यहां सामग्री गुमनाम, पंजीकृत या सशुल्क उपयोगकर्ता द्वारा योगदान की जाती है। न तो EbixCash और न ही इसके किसी भी सहयोगी, निर्देशक, अधिकारी या कर्मचारी ने वेबसाइट पर थर्ड पार्टी कंटेंट के हमारे प्रदर्शन के आधार पर ऐसे तीसरे पक्ष के साथ बिक्री एजेंसी के रिश्ते में प्रवेश किया है। किसी भी तीसरे पक्ष की सामग्री उस पार्टी की एकमात्र जिम्मेदारी है जिसने सामग्री प्रदान की है। EbixCash किसी भी तीसरे पक्ष की सामग्री की सटीकता, स्वामित्व, वैधता या सत्यता के लिए जिम्मेदार नहीं है, और ऐसे तृतीय पक्ष सामग्री पर उसकी / उसकी निर्भरता के संबंध में किसी भी उपयोगकर्ता के लिए उत्तरदायी नहीं होगा। इसके अलावा, EbixCash वेब साइट पर उपयोगकर्ता (नों) की गतिविधियों के संचालन के लिए जिम्मेदार नहीं है, और ऐसे किसी भी उपयोगकर्ता के आचरण के परिणामस्वरूप किसी भी व्यक्ति को हुए नुकसान के संबंध में किसी भी व्यक्ति के लिए उत्तरदायी नहीं होगा।

उपयोगकर्ता (ओं) को पूरी तरह से प्रतिनिधित्व करते हैं, वारंट और सहमत हैं:

(ए) वेब साइट पर प्रदर्शित होने के लिए सही, सटीक, वर्तमान और पूरी जानकारी के साथ एबिक्सकैश प्रदान करें और

(ख) इसे सही, सटीक, चालू और पूर्ण रखने के लिए सभी सूचनाओं को बनाए रखना और तुरंत संशोधित करना।

उपयोगकर्ता (ओं) द्वारा एब्रीकवेबल, स्थायी, दुनिया भर में और रॉयल्टी-फ्री, सब-लाइसेन्सेबल (कई स्तरों के माध्यम से) EbixCash को लाइसेंस प्रदान करते हैं, जो कि टर्म में आगे दिए गए उद्देश्यों के अनुसार और उनके द्वारा प्रदान की गई सभी सूचनाओं को प्रदर्शित करने और प्रयोग करने के लिए है। कॉपीराइट, प्रचार और डेटाबेस अधिकार आपके पास ऐसी सामग्री या जानकारी, मीडिया के किसी भी रूप में, तृतीय पक्ष कॉपीराइट, ट्रेडमार्क, व्यापार गुप्त अधिकार, पेटेंट और अन्य व्यक्तिगत या मालिकाना अधिकार जो वेब साइट पर प्रदर्शित सामग्री या जानकारी को

प्रभावित या संबंधित करते हैं। सहित, लेकिन व्यक्तित्व के अधिकारों और गोपनीयता के अधिकारों तक सीमित नहीं हैं, या वेब साइट पर पेश किए जाने वाले उत्पादों को प्रभावित या प्रभावित करते हैं (इसके बाद "थर्ड पार्टी राइट्स" के रूप में संदर्भित)।

उपयोगकर्ता (ओं) के माध्यम से, का प्रतिनिधित्व करते हैं, वारंट और सहमत हैं कि उपयोगकर्ता (ओं) को यह सुनिश्चित करने के लिए पूरी तरह से जिम्मेदार होगा कि आप जो भी सामग्री या जानकारी वेब साइट पर पोस्ट करते हैं या वेब साइट को प्रदान करते हैं या प्रदर्शित करने के लिए वेब साइट को अधिकृत करते हैं, और वह नहीं करता है। ऐसे उत्पादों का प्रतिनिधित्व किया जाता है, जो किसी भी तीसरे पक्ष के अधिकारों का उल्लंघन नहीं करते हैं, या ऐसे अधिकारों के स्वामी (ओं) की अनुमति के साथ पोस्ट किया जाता है। उपयोगकर्ता (ओं) के माध्यम से प्रतिनिधित्व करते हैं, वारंट करते हैं और सहमत होते हैं कि उनके पास वेब साइट पर प्रदर्शित उत्पादों को बनाने, बेचने, बेचने, आयात करने और वितरित करने का अधिकार है, और इस तरह के निर्माण, प्रस्ताव, बिक्री, आयात और / या वितरण उन उत्पादों का उल्लंघन कोई तृतीय पक्ष अधिकार नहीं करता है।

उपयोगकर्ता (ओं) के माध्यम से प्रतिनिधित्व करते हैं, वारंट करते हैं और सहमत होते हैं कि वेब साइट पर प्रदर्शन के लिए EbixCash को प्रस्तुत की गई जानकारी नहीं होगी:

धोखाधड़ी की जानकारी को रोकना या वस्तुओं की धोखाधड़ी की पेशकश करना या नकली या चोरी की गई वस्तुओं या वस्तुओं की बिक्री या प्रयास की बिक्री को शामिल करना जिनकी बिक्री और / या विपणन लागू कानून द्वारा निषिद्ध है, या अन्यथा अन्य अवैध गतिविधियों को बढ़ावा देना;

वेब साइट के किसी अन्य उपयोगकर्ता (यू) को धोखा देने या किसी अन्य गैरकानूनी उद्देश्य के लिए एक योजना का हिस्सा बनें;

उन उत्पादों या सेवाओं की बिक्री से संबंधित हैं जो किसी तीसरे पक्ष के कॉपीराइट, पेटेंट, ट्रेडमार्क, व्यापार रहस्य या अन्य मालिकाना अधिकार या प्रचार या गोपनीयता, या किसी भी अन्य तृतीय पक्ष के अधिकारों के उल्लंघन या उल्लंघन को प्रोत्साहित या प्रोत्साहित करते हैं;

किसी भी लागू कानून, कानून, अध्यादेश या विनियमन का उल्लंघन करें (निर्यात नियंत्रण, उपभोक्ता संरक्षण, अनुचित प्रतिस्पर्धा, भेदभाव-विरोधी या झूठे विज्ञापन को नियंत्रित करने वाले लोगों को सीमित किए बिना);

बदनाम करना, मानहानि करना, गैरकानूनी रूप से धमकी देना या गैरकानूनी रूप से परेशान करना;

अश्लील हो या किसी पोर्नोग्राफी या सेक्स-संबंधित मर्चेडाइजिंग या किसी अन्य सामग्री को शामिल या अवरूद्ध करना या अन्यथा यौन रूप से स्पष्ट सामग्रियों को बढ़ावा देना या अन्यथा नाबालिगों के लिए हानिकारक है;

जाति, लिंग, धर्म, राष्ट्रीयता, विकलांगता, यौन अभिविन्यास या उम्र के आधार पर भेदभाव को बढ़ावा देना;

किसी भी सामग्री को शामिल करता है जो अनधिकृत विज्ञापन या उत्पीड़न (जिसमें स्पैमिंग तक सीमित नहीं है) का गठन करता है, किसी की गोपनीयता पर हमला करता है या ऐसे आचरण को प्रोत्साहित करता है जो एक आपराधिक अपराध का गठन करेगा, नागरिक दायित्व को जन्म देगा, या अन्यथा किसी भी कानून या विनियमन का उल्लंघन करेगा;

EbixCash के साथ प्रतिस्पर्धा करने वाली व्यावसायिक गतिविधि के संबंध में किसी भी उपयोगकर्ता (एस) से एकांत व्यवसाय;

किसी भी कंप्यूटर वायरस या अन्य विनाशकारी उपकरणों और कोडों को प्रभावित करता है जिनमें किसी भी सॉफ्टवेयर या हार्डवेयर सिस्टम, डेटा या व्यक्तिगत जानकारी को नुकसान पहुंचाने, हस्तक्षेप करने या हस्तक्षेप करने का प्रभाव होता है;

प्रत्यक्ष या परोक्ष रूप से उन वस्तुओं या सेवाओं का विवरण शामिल करना जो प्रचलित कानून के तहत निषिद्ध हैं; या अन्यथा EbixCash या इसके सहयोगियों के लिए कोई दायित्व बनाएँ।

EbixCash वेब साइट पर प्रदर्शित किसी भी सामग्री / सामग्री / फोटो / ऑफर को हटाने के लिए अपने एकमात्र विवेक में अधिकार सुरक्षित रखता है, जो यह मानता है कि यह गैरकानूनी है, EbixCash को देयता के अधीन कर सकता है, नियमों और शर्तों और / या उपयोग की अवधि का उल्लंघन करता है या अन्यथा है EbixCash की राय में अनुचित पाया गया। वेब साइट किसी भी संदिग्ध आपराधिक या नागरिक गलत काम की जांच में सरकारी अधिकारियों, निजी जांचकर्ताओं और / या घायल तृतीय पक्षों के साथ पूरी तरह से सहयोग करने का अधिकार सुरक्षित रखती है।

किसी भी पूर्वगामी के संबंध में, वेब साइट किसी भी उपयोगकर्ता के खाते को निलंबित या समाप्त कर सकती है क्योंकि वेब साइट अपने विवेकाधिकार में उपयुक्त है। उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) इस बात से सहमत हैं कि वेब साइट पर किसी भी उपयोगकर्ता (एस) का कोई दायित्व नहीं होगा, जिसमें परिणामी या किसी अन्य क्षति के लिए कोई देयता शामिल नहीं है, इस घटना में वेब साइट इस अनुभाग में उल्लिखित किसी भी कार्रवाई को लेती है, और जिसे आप सहन करने के लिए सहमत होते हैं वह जोखिम जो वेब साइट इस तरह की कार्रवाई कर सकती है।

वेब साइट एक कंटेंट इंटीग्रेटर के रूप में कार्य करती है और वेब साइट पर प्रदर्शित होने के लिए उपयोगकर्ता द्वारा प्रदान की गई जानकारी के लिए जिम्मेदार नहीं है। सामग्री विकसित करने में EbixCash की कोई भूमिका नहीं है।

उपयोगकर्ताओं के बीच सहभागिता:

EbixCash उत्पादों और सेवाओं के खरीदारों और आपूर्तिकर्ताओं के बीच सूचनाओं के आदान-प्रदान के लिए एक ऑन-लाइन मंच प्रदान करने के लिए लिंक प्रदान कर सकता है। वेब साइट विशिष्ट लेनदेन में विक्रेता या खरीदार का प्रतिनिधित्व नहीं करती है और किसी भी लेनदेन को सक्षम करने के लिए कोई कमीशन नहीं लेती है। वेब साइट पर बिक्री के लिए दी जाने वाली उत्पादों या सेवाओं की गुणवत्ता, सुरक्षा, वैधता या उपलब्धता या बिक्री या खरीदारों की क्षमता को पूरा करने के लिए खरीदारों की क्षमता को पूरा करने के लिए वेब साइट नियंत्रित या उत्तरदायी नहीं है। खरीदारी। उपयोगकर्ता (ओं) को चेतावनी दी जाती है कि विदेशी नागरिकों या झूठे ढोंग के तहत काम करने वाले लोगों के साथ व्यवहार करने का जोखिम हो सकता है। वेब साइट हमारे उपयोगकर्ता द्वारा प्रदान की गई जानकारी की सटीकता और प्रामाणिकता को सत्यापित करने के लिए कई तकनीकों (जैसे कि वेरिसाइन, ट्रस्टसीएएल) का उपयोग करती है। हालांकि, चूंकि यह सभी मामलों में संभव नहीं है और 100% मूर्खतापूर्ण सबूत नहीं है, एबिक्सकैश प्रत्येक उपयोगकर्ता की पहचान की पुष्टि नहीं कर सकता है और (बिना किसी सीमा के, सत्यापन, ट्रस्ट सील सदस्यों सहित) की पहचान करता है। EbixCash उपयोगकर्ता (ओं) को वेब साइट पर उपलब्ध विभिन्न उपकरणों का उपयोग करने के लिए प्रोत्साहित करता है और अन्यथा, साथ ही सामान्य ज्ञान, उपयोगकर्ता का मूल्यांकन करने के लिए कि वे किसके साथ सौदा करना चाहते हैं।

उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) यह स्वीकार करते हैं कि लेनदेन का संचालन करने के लिए वेब साइट का उपयोग करते समय उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) पूरी तरह से खरीद और बिक्री लेनदेन के जोखिमों को मानते हैं, और यह उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) बाद की गतिविधि के संबंध में दायित्व या किसी भी तरह के नुकसान के जोखिमों को पूरी तरह से मानते हैं। उत्पादों या सेवाओं से संबंधित किसी भी प्रकार का जो वेब साइट का उपयोग करके लेनदेन का विषय है।

इस तरह के जोखिमों में शामिल हैं, लेकिन उत्पादों और सेवाओं के गलत प्रतिनिधित्व, धोखाधड़ी वाली योजनाओं, असंतोषजनक गुणवत्ता, विशिष्टताओं को पूरा करने में विफलता, दोषपूर्ण या खतरनाक उत्पादों, गैरकानूनी उत्पादों, वितरण या भुगतान में देरी या डिफॉल्ट, लागत गलत-गणना तक सीमित नहीं हैं।, वारंटी का उल्लंघन, अनुबंध और परिवहन दुर्घटनाओं का उल्लंघन। इस तरह के जोखिमों में वे जोखिम भी शामिल होते हैं जो निर्माण, आयात, वितरण, प्रस्ताव, प्रदर्शन, खरीद, बिक्री और / या उत्पादों या सेवाओं का उपयोग या वेब साइट पर प्रदर्शित या उल्लंघन करना हो सकता है या तीसरे पक्ष के अधिकारों का उल्लंघन करने का दावा किया जा सकता है, और जोखिम जो आप तीसरे पक्ष के अधिकारों के तीसरे पक्ष के दावे के संबंध में, या किसी भी पार्टी द्वारा किसी भी दावे के संबंध में

रक्षा या अन्य लागतों का खर्च उठा सकते हैं, जो वे अधिकारों, मांगों या दावों के संबंध में रक्षा या क्षतिपूर्ति के हकदार हैं। थर्ड पार्टी राइट्स के दावेदारों द्वारा। इस तरह के जोखिमों में वे जोखिम भी शामिल होते हैं जो उपभोक्ता, अन्य क्रेता, उत्पादों के अंतिम-उपयोगकर्ता या अन्य जो दावा करते हैं कि वेब साइट के उपयोगकर्ता (नों) द्वारा उत्पाद से संबंधित चोटों या नुकसानों का सामना किया गया है, जो कनेक्शन में खरीद और बिक्री लेनदेन के परिणामस्वरूप प्राप्त हुए हैं वेब साइट का उपयोग करने के साथ इस तरह के उत्पादों के उपयोग से उत्पन्न होने वाले नुकसान और / या दावे का नुकसान हो सकता है। पूर्वगामी जोखिम के सभी बाद में "लेनदेन जोखिम" के रूप में जाना जाता है।

उपयोगकर्ता (ओं) इस बात से सहमत हैं कि EbixCash किसी भी प्रकार के नुकसान, देनदारियों, देयताओं, लागतों, हानि, असुविधाओं, व्यावसायिक व्यवधानों या किसी भी प्रकार के व्यय के लिए उत्तरदायी या उत्तरदायी नहीं होगा जो किसी भी लेनदेन जोखिम के संबंध में या उसके परिणामस्वरूप उत्पन्न हो सकता है। उपयोगकर्ता (नों), बिना किसी सीमा के, भुगतान, रिटर्न, वारंटी, शिपिंग, बीमा, शुल्क के बारे में शर्तों सहित वेब साइट के उपयोग के परिणामस्वरूप या उसके माध्यम से किए गए लेनदेन के सभी नियमों और शर्तों के लिए पूरी तरह से जिम्मेदार हैं। , करों, शीर्षक, लाइसेंस, जुर्माना, परमिट, हैंडलिंग, परिवहन और भंडारण। किसी भी पक्ष के साथ लेन-देन के विवाद की स्थिति में, उपयोगकर्ता, सभी दावों, मांगों, कार्यों, कार्यवाही, लागतों, खर्चों और खर्चों से EbixCash (और हमारे एजेंटों, सहयोगियों, निदेशकों, अधिकारियों और कर्मचारियों) को रिहा करने और उनकी निंदा करने के लिए सहमत होता है। क्षति (बिना किसी सीमा के, किसी भी वास्तविक, विशेष, आकस्मिक या परिणामी क्षति सहित) इस तरह के लेनदेन के संबंध में या उससे उत्पन्न होती है। उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) केवल अपने व्यक्तिगत या आंतरिक उद्देश्यों के लिए वेब साइट पर सामग्री / सुविधाओं का उपयोग कर सकते हैं। उपयोगकर्ता (ओं) सहमत हैं कि वे जंक मेल, चेन पत्र या स्पैमिंग या किसी भी गैरकानूनी, परेशान, अपमानजनक, अपमानजनक, धमकी देने, हानिकारक, अश्लील, अश्लील या अन्यथा आपत्तिजनक सामग्री के प्रसारण के लिए EbixCash डेटाबेस और / या सेवाओं का उपयोग नहीं करेंगे। किसी भी प्रकार या प्रकृति। इसके अलावा, एक पंजीकृत उपयोगकर्ता के रूप में, उपयोगकर्ता (ओं) को किसी भी अवांछित विज्ञापन या प्रचार जानकारी को प्रकाशित करने, वितरित करने, प्रसारित करने या प्रसारित करने के लिए या अश्लील, अभद्र, देशद्रोही, अपमानजनक, अपमानजनक, धमकी देने वाले या किसी भी सामग्री का उपयोग नहीं किया जाएगा। नस्लीय घृणा, भेदभाव, खतरे या आत्मविश्वास को भंग करने के लिए उकसाता है या परिणाम देता है।

बौद्धिक उचित अधिकार:

साइट पर पाए गए अन्य सभी ट्रेडमार्क और लोगो या पंजीकृत ट्रेडमार्क और लोगो को निहितार्थ, एस्ट्रोपेल, या अन्यथा, किसी भी लाइसेंस या साइट पर प्रदर्शित किसी भी ट्रेडमार्क का उपयोग करने के अधिकार के रूप में EbCash या इस तरह के तीसरे पक्ष की लिखित अनुमति के बिना लगाया जाना चाहिए। इस साइट पर प्रदर्शित ट्रेडमार्क का मालिक है।

EbixCash और इसके लोगो हमारे ट्रेडमार्क या पंजीकृत ट्रेडमार्क हैं। वेबसाइट सामग्री का अर्थ है इसका डिज़ाइन, लेआउट, पाठ, चित्र, ग्राफिक्स, ध्वनि, वीडियो आदि। वेब साइट सामग्री व्यापार रहस्य और कॉपीराइट और अन्य कानूनों के तहत संरक्षित बौद्धिक संपदा अधिकारों का प्रतीक है। वेब साइट और उसकी सामग्री में सभी शीर्षक, स्वामित्व और बौद्धिक संपदा अधिकार, Ebix Payment Services Pvt Ltd और उसके सहयोगी या EbixCash की वेबसाइट की सामग्री के लाइसेंसकर्ता के पास रहेंगे, जैसा भी मामला हो।

इस नियम और शर्तों के तहत या EbixCash द्वारा दावा नहीं किए गए सभी अधिकार, इसके द्वारा आरक्षित हैं। इस वेब साइट में निहित जानकारी का उद्देश्य केवल पाठक के व्यक्तिगत उपयोग के लिए सामान्य जानकारी प्रदान करना है, जो इसके उपयोग के लिए पूरी जिम्मेदारी स्वीकार करता है। EbixCash किसी भी जानकारी की सटीकता या विश्वसनीयता का प्रतिनिधित्व या समर्थन नहीं करता है, या विज्ञापन (सामूहिक रूप से, "सामग्री") इस वेब साइट पर निहित किसी भी सेवा से या उसके माध्यम से वितरित, या जुड़ा, डाउनलोड या एक्सेस किया हुआ है, या गुणवत्ता किसी भी उत्पाद, सूचना या अन्य सामग्री, जो आपके द्वारा किसी विज्ञापन या सेवा के संबंध में किसी विज्ञापन या किसी अन्य सूचना या प्रस्ताव के परिणामस्वरूप प्रदर्शित या प्राप्त की जाती है।

हम किसी भी त्रुटि या चूक के लिए, या इस जानकारी के उपयोग से प्राप्त परिणामों के लिए कोई जिम्मेदारी स्वीकार नहीं करते हैं। इस वेब साइट की सभी जानकारी "के रूप में" के आधार पर प्रदान की जाती है, लेकिन पूर्णता, सटीकता, समयबद्धता या इस जानकारी के उपयोग से प्राप्त परिणामों की कोई गारंटी नहीं है, और बिना किसी प्रकार की वारंटी, व्यक्त या निहित, सहित, लेकिन किसी विशेष उद्देश्य के लिए प्रदर्शन, व्यापारिकता और फिटनेस की वारंटी तक सीमित नहीं है। इसमें कुछ भी स्वतंत्र जांच और उपयोगकर्ता के ध्वनि तकनीकी और व्यावसायिक निर्णय के लिए किसी भी हद तक स्थानापन्न नहीं होगा। किसी भी घटना में EbixCash सेवा, सामग्री और उत्पादों के संबंध में किसी भी प्रकार के प्रत्यक्ष, अप्रत्यक्ष, आकस्मिक, दंडात्मक या परिणामी नुकसान के लिए उत्तरदायी नहीं होगा। इस साइट के उपयोगकर्ता (ओं) को यह स्वीकार करना होगा कि किसी भी सामग्री पर कोई भी निर्भरता उनके एकमात्र जोखिम पर होगी।

यहां प्रस्तुत जानकारी सार्वजनिक रूप से प्रसारित और प्रकाशित स्रोतों से संकलित की गई है। EbixCash इन स्रोतों का सम्मान करता है और किसी भी तरह से इन संस्थाओं के संबंधित कॉपीराइट या व्यवसायों का उल्लंघन करने की कोशिश नहीं कर रहा है। EbixCash अपने एकमात्र विवेक और बिना किसी दायित्व के, सेवा या सामग्रियों के किसी भी हिस्से में किसी भी त्रुटि या चूक को सुधारने या सुधारने के लिए, अपने एकमात्र विवेक और अधिकार के बिना सुरक्षित रखता है।

ट्रेडमार्क

सभी EbixCash कार्ड से संबंधित आइकन और लोगो विभिन्न न्यायालयों में EbixCash के पंजीकृत ट्रेडमार्क या ट्रेडमार्क या सेवा चिह्न हैं और ये लागू कॉपीराइट, ट्रेडमार्क और बौद्धिक संपदा कानूनों के तहत संरक्षित हैं। इन चिह्नों की अनधिकृत प्रतिलिपि, संशोधन, उपयोग या प्रकाशन सख्त वर्जित है।

## कॉपीराइट

इस वेबसाइट की सभी सामग्री तृतीय पक्ष सामग्री को छोड़कर EbixCash की कॉपीराइट है और हमारी वेबसाइट पर तीसरे पक्ष की वेबसाइट से लिंक है।

EbixCash आपके बौद्धिक संपदा अधिकारों का विशेषज्ञ नहीं है, और हम यह सत्यापित नहीं कर सकते हैं कि हमारे ऑनलाइन मार्केटप्लेस के उपयोगकर्ता - जो हर दिन वेबसाइट पर वस्तुओं के लिए दसियों हजार का व्यापार करते हैं - की पेशकश की गई वस्तुओं को बेचने का अधिकार है। हम लिस्टिंग की पहचान करने में आपकी सहायता की सराहना करेंगे जो आपके अधिकारों का उल्लंघन करने के लिए उनके चेहरे पर प्रकट नहीं हो सकते हैं, लेकिन जो आप मानते हैं कि उल्लंघन कर रहे हैं। EbixCash बौद्धिक संपदा अधिकारों के बारे में विवादों का एक मध्यस्थ या न्यायाधीश भी नहीं है। एक विवेकपूर्ण बात के रूप में, एक सूची को नीचे ले जाकर, EbixCash उल्लंघन के दावे का समर्थन नहीं कर रहा है। न ही, उन उदाहरणों में जिनमें एबिक्सकैश एक लिस्टिंग को लेने से इनकार करता है, एबिक्सकैश यह निर्धारित करता है कि सूची का उल्लंघन नहीं है, और न ही एबिक्सकैश ऐसे मामलों में माल की बिक्री का समर्थन कर रहा है।

EbixCash दूसरों के बौद्धिक संपदा अधिकारों का सम्मान करता है, और हम उम्मीद करते हैं कि हमारे उपयोगकर्ता भी ऐसा ही करेंगे। हमारा मानना है कि उपयोगकर्ता इस बात से सहमत हैं कि वे वेब साइट ("www.ebixcash.com) पर या उसके माध्यम से उपलब्ध किसी भी जानकारी, पाठ, चित्र, वीडियो क्लिप, निर्देशिका, फाइलें, डेटाबेस या लिस्टिंग को कॉपी या डाउनलोड नहीं करेंगे।" ) ऑनलाइन ट्रांजेक्शन, री-सेलिंग या री-डिस्ट्रीब्यूटिंग, मास मेलिंग (ईमेल के माध्यम से, वायरलेस टेक्स्ट मैसेज, फिजिकल मेल या अन्य) के लिए, EbixCash के साथ प्रतिस्पर्धा करने वाले व्यवसाय का संचालन करना, या अन्यथा EbixCash सामग्री का व्यावसायिक रूप से शोषण करना। EbixCash की लिखित अनुमति के बिना, प्रत्यक्ष या परोक्ष रूप से, संग्रह, संकलन, डेटाबेस या निर्देशिका (चाहे रोबोट, मकड़ियों, स्वचालित उपकरणों या मैन्युअल प्रक्रियाओं के माध्यम से) बनाने या संकलित करने के लिए EbixCash सामग्री की व्यवस्थित पुनर्प्राप्ति निषिद्ध है।

इसके अलावा, इस शब्द के उपयोग में स्पष्ट रूप से अनुमत किसी भी उद्देश्य के लिए सामग्री का उपयोग निषिद्ध है और कानूनी कार्रवाई को आमंत्रित कर सकता है। EbixCash की सेवाओं तक आपकी पहुंच और उपयोग के परिणामस्वरूप, आप सहमत हैं कि आप किसी भी तरह से दूसरों के बौद्धिक संपदा अधिकारों का उल्लंघन करने के



लिए वेब साइट सेवा का उपयोग नहीं करेंगे। EbixCash, EbixCash सेवा के उपयोग के साथ संयोजन के रूप में दूसरों के अधिकारों के किसी भी उल्लंघन पर उपयोगकर्ता (नों) के खाते को समाप्त करने का अधिकार सुरक्षित रखता है, या यदि EbixCash का मानना है कि उपयोगकर्ता (s) आचरण EbixCash के हितों के लिए हानिकारक है, तो सहबद्धों, या अन्य उपयोगकर्ताओं, या EbixCash के एकमात्र विवेक के किसी अन्य कारण के साथ या बिना कारण के।

उपयोगकर्ता में संशोधन: नियम और शर्तें:

EbixCash इस नियम और शर्तों को समय-समय पर बदल सकता है, संशोधित कर सकता है या बदल सकता है, समय-समय पर बिना किसी पूर्व सूचना के उपयोगकर्ता (ओं) को संशोधित कर सकता है और संशोधित और बहाल नियम और उपयोग की शर्तें पोस्ट करने पर तुरंत प्रभावी होगा। यदि आप परिवर्तनों का पालन नहीं करते हैं, तो आपको सेवा का उपयोग बंद करना होगा। सेवा का आपका निरंतर उपयोग परिवर्तित शर्तों की आपकी स्वीकृति का संकेत देगा।

नोटिस:

यदि लिखित रूप में Ebix Payment Services Pvt Ltd को भेजा जाता है, तो लिखित रूप में या वेब साइट पर या उसके बाद सभी नोटिस या मांगें प्रभावी होंगी।

सेवा:

Ebix Payment Services Pvt Ltd,

दूसरी मंज़िल,

मानेक प्लाजा, कलिना,

Cst रोड, कोलेकल्यान, सांताक्रूज़ (E),

मुंबई - 400098

किसी उपयोगकर्ता (ओं) के लिए सभी नोटिस या मांगें प्रभावी होंगी यदि या तो व्यक्तिगत रूप से वितरित की जाती हैं, तो कूरियर, प्रमाणित मेल द्वारा, अंतिम रूप से ज्ञात पत्राचार, फैक्स या ईमेल पते द्वारा उपयोगकर्ता (नों) द्वारा प्रदान की जाती हैं। वेब साइट, या वेब साइट के एक क्षेत्र पर इस तरह के नोटिस या मांग को पोस्ट करके जो सार्वजनिक रूप से बिना किसी शुल्क के पहुँचा जा सकता है।

एक उपयोगकर्ता (एस) को नोटिस ऐसे उपयोगकर्ता द्वारा प्राप्त किया जाना माना जाएगा, जब और जब वेब साइट उस संचार को प्रदर्शित करने में सक्षम होती है, चाहे वह भौतिक या इलेक्ट्रॉनिक रूप में, ऐसे उपयोगकर्ता को भेजा गया हो, या तुरंत वेब साइट पर ऐसे नोटिस को वेब साइट के एक क्षेत्र पर पोस्ट करना जो बिना किसी शुल्क के सार्वजनिक रूप से सुलभ है।

शासकीय कानून:

उपयोग की शर्तें और शर्तें और गोपनीयता नीति सभी मामलों में भारतीय क्षेत्र के कानूनों द्वारा शासित होगी। EbixCash खुद को मानता है और केवल मुंबई, महाराष्ट्र, भारत के न्यायालयों के अधिकार क्षेत्र के अधीन है। इन उपयोग की शर्तों के लिए पक्ष मुंबई, महाराष्ट्र, भारत की अदालतों के विशेष अधिकार क्षेत्र में प्रस्तुत करते हैं। इस वेबसाइट का उपयोग और उसमें निहित सामग्री निम्नलिखित उपयोग की शर्तों द्वारा शासित है।

इस वेबसाइट का उपयोग और उसमें मौजूद सामग्री निम्नलिखित उपयोग की शर्तों द्वारा शासित होती है। जब आप इस साइट का उपयोग करते हैं तो आप स्वीकार करते हैं कि आपने उपयोग की शर्तें पढ़ ली हैं और जिन्हें आप स्वीकार करते हैं और इसके नियमों और शर्तों से बाध्य होंगे। यदि आप उपयोग की शर्तों से बाध्य होना चाहते हैं या सहमत नहीं हैं, तो आप वेब साइट का उपयोग या अन्यथा उपयोग नहीं कर सकते हैं। इन शर्तों को समय-समय पर संशोधित किया जा सकता है।

जो सेवाएं "www.ebixcash.com" पर स्थित हैं, उनका स्वामित्व और संचालन Ebix Payment Services Pvt Ltd द्वारा "EbixCash" के नाम से संक्षिप्तता के लिए किया जाता है। इस साइट का उद्देश्य ऐसी जानकारी प्रदान करना है जो उपयोगकर्ता के लिए रुचिकर हो। यह वेब साइट इस प्लेटफॉर्म के माध्यम से लेन-देन करने के लिए हमारे चैनल भागीदारों का पता लगाने के माध्यम से खरीदने, बेचने और अन्य व्यावसायिक सेवाओं के लिए बातचीत / बातचीत करने के लिए सामान्य उपभोक्ताओं / जनता के लिए एक मात्र स्थल / मंच के रूप में कार्य करती है। हम खरीदारों और विक्रेताओं के बीच होने वाले वास्तविक लेनदेन में भाग नहीं लेते हैं और इसलिए खरीदारों और विक्रेताओं के बीच बातचीत के लिए बिक्री के लिए इस तरह के किसी भी अनुबंध के लिए एक पार्टी नहीं है। सभी लेनदेन केवल उपभोक्ताओं / ग्राहकों और उपयोगकर्ताओं की जिम्मेदारी होगी। इस साइट की सामग्री, जिसमें पाठ और चित्र यहां तक सीमित नहीं हैं और उनकी व्यवस्था, जब तक कि अन्यथा उल्लेख नहीं किया गया है, इस साइट के पूरे और हर हिस्से में कॉपीराइट एबिक्सकैश के हैं, जब तक कि अन्यथा इंगित नहीं किया जाता है, और उपयोग नहीं किया जा सकता है, बेचा नहीं जाता है EbixCash की पूर्व लिखित सहमति के बिना किसी भी व्यक्ति को या किसी भी रूप में या किसी भी माध्यम से या किसी भी तरीके से या किसी भी तरीके से, पूरे या आंशिक रूप से, लाइसेंस, कॉपी या पुनः पेश किया गया।

EbixCash कार्ड और EbixCash लोगो हमारे पंजीकृत ट्रेडमार्क हैं। EbixCash इस साइट पर मौजूद अन्य ट्रेडमार्क, सेवा चिह्न, लोगो, कलाकृति और आइकन में अधिकारों का दावा कर सकता है।

आपको यह मान लेना चाहिए कि इस साइट पर आप जो कुछ भी देखते हैं या पढ़ते हैं, वह कॉपीराइट एक्ट के तहत संरक्षित है और इसका इस्तेमाल EbixCash की पूर्व लिखित अनुमति के अलावा नहीं किया जा सकता है।

वेब साइट उपयोगकर्ता की शर्तें: पात्रता

उपयोगकर्ता (ओं) का मतलब किसी भी व्यक्ति या व्यवसायिक संस्था / संगठन से है जो कानूनी रूप से भारत में या अन्य देशों में काम करता है, इस वेबसाइट पर EbixCash द्वारा प्रदान की गई सेवाओं का उपयोग करने का अधिकार रखता है और रखता है। हमारी सेवाएं केवल उन व्यक्तियों या कंपनियों के लिए उपलब्ध हैं, जो लागू कानून के तहत कानूनी रूप से बाध्यकारी अनुबंध बना सकते हैं। इसलिए, भारतीय कानून के अनुसार उपयोगकर्ता को नाबालिग या अन्यथा अक्षम नहीं होना चाहिए; यानी उपयोगकर्ता (ओं) ने हमारी ऑनलाइन सेवाओं का उपयोग करने के लिए पात्र होने के लिए 18 वर्ष की आयु पूरी कर ली होगी।

EbixCash अपने उपयोगकर्ताओं को सलाह देता है कि वेब साइट तक पहुँचने के दौरान, उन्हें लागू कानूनों का पालन / पालन करना होगा। EbixCash इस वेब साइट के उपयोग के दौरान आपके अधिनियम / व्यवहार के कारण होने वाले संभावित परिणामों के लिए जिम्मेदार नहीं है। EbixCash अपने विवेकाधिकार में, बिना किसी कारण के किसी भी समय किसी को भी सेवा देने से मना कर सकता है।

पीपीआई के उपयोग के लिए नियम और शर्तें

(पीपीआई में एबिक्स पेमेंट सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड द्वारा जारी किए गए अर्ध बंद उपकरणों के सभी प्रकार शामिल हैं, भौतिक या आभासी रूप में):

यह प्रीपेड पेमेंट इंस्ट्रूमेंट (पीपीआई) भारत में भारतीय रिजर्व बैंक (प्री बैंक) के दिशा-निर्देशों, प्री-पेड पेमेंट इंस्ट्रूमेंट्स, 2009 ("आरबीआई दिशानिर्देश") के तहत भुगतान और निपटान प्रणाली अधिनियम, 2007 और विनियमों द्वारा संचालित है। रिडेम्पशन, पुनर्भुगतान, उपयोग आदि के संबंध में समय-समय पर भारतीय रिजर्व बैंक (RBI) द्वारा

जारी किए गए निर्देशों / निर्देशों के अधीन और Ebix Payment Services Pvt | लिमिटेड (EbixCash) ऐसी परिस्थितियों में पीपीआई धारक के लिए कोई जिम्मेदारी नहीं रखता है।

PPI धारक (आप) की आयु 18 वर्ष से अधिक होनी चाहिए।

पीपीआई धारक के न्यूनतम विवरण के साथ कार्ड धारक को जारी किया गया:

किसी भी महीने के दौरान ऐसे पीपीआई में भरी गई राशि रु। 10,000 / - से अधिक नहीं होगी और वित्तीय वर्ष के दौरान भरी गई कुल राशि रु। 1,00,000 / - से अधिक नहीं होगी।

खाताधारक ऐसे पीपीआई को पीपीआई जारी करने की तारीख से 12 महीने की अवधि के भीतर केवाईसी आज्ञाकारी अर्ध-बंद पीपीआई में परिवर्तित कर देगा, यह विफल हो जाएगा कि ऐसे पीपीआई में कोई और क्रेडिट की अनुमति नहीं दी जाएगी। हालाँकि, आपको पीपीआई में उपलब्ध शेष राशि का उपयोग करने की अनुमति होगी।

पीपीआई धारक का केवाईसी पूरा करने के बाद रु। 1,00,000 / - तक के पीपीआई:

किसी भी समय बकाया राशि रु। 1,00,000 / - से अधिक नहीं होगी

ऐसे कार्ड की समग्र सीमा रु। एक वित्तीय वर्ष में 6,00,000 / -

आप अपने बैंक खाते का विवरण प्रदान करके लाभार्थियों को पंजीकृत कर सकते हैं।

ऐसे पूर्व-पंजीकृत लाभार्थियों के मामले में, धन हस्तांतरण की सीमा प्रति लाभार्थी रु। 1,00,000 / - से अधिक नहीं होगी।

अन्य सभी मामलों के लिए धन अंतरण सीमाएं प्रति माह रु। 10,000 / - तक सीमित रहेंगी।

पीपीआई का उपयोग करके वस्तुओं और सेवाओं की खरीद पर कोई अलग सीमा नहीं है।

PPI के लिए नकद लोडिंग 50,000 / -pm तक सीमित है जो PPI की समग्र सीमा के अधीन है।

वॉलेट के बंद होने की स्थिति में आप धन की प्रक्रिया के लिए अपना खाता पंजीकृत कर सकते हैं। हालांकि, यह दस्तावेजों के सफल सत्यापन के अधीन है।

EbixCash आपके द्वारा प्रस्तुत KYC का उपयोग व्यावसायिक उद्देश्यों के लिए कर सकता है। आप इसके माध्यम से

(i) ई-समाचारपत्रिकाएँ प्राप्त करने के लिए सहमति प्रदान करते हैं और साथ ही साथ अन्य संचार आदि भी प्रदान करते हैं और (ii) EbixCash आपको ऑफर और / या आपको प्रदान करने के उद्देश्य से इसके लिए प्रायोजक / एस और / या इससे जुड़ी कंपनियों को आपकी जानकारी प्रदान करता है। जानकारी।

आप एतद्वारा अपनी वेबसाइट पर व्यापारी द्वारा बताए गए उत्पादों / सेवाओं के लिए निर्धारित व्यापारियों के साथ सभी लेन-देन के लिए PPI का उपयोग करने के लिए सहमत हैं और आगे किसी गैरकानूनी उद्देश्य / गतिविधियों के लिए इसका उपयोग नहीं करने के लिए सहमत हैं। पीपीआई का उपयोग करके आप किसी भी गैरकानूनी / आपराधिक / मनी लॉन्ड्रिंग / आतंकवादी गतिविधियों के लिए न तो निरस्त होंगे और न ही एक पक्ष होंगे।

EbixCash PPI के किसी भी धोखाधड़ी या दुरुपयोग के लिए जिम्मेदार नहीं होगा और आप किसी भी तरह के किसी भी और सभी लागतों, करों, शुल्कों, दावों या देनदारियों के लिए व्यक्तिगत रूप से उत्तरदायी होने के लिए सहमत हैं, जो कि इस तरह के किसी भी धोखाधड़ी या दुरुपयोग के कारण उत्पन्न होता है।

इसके द्वारा आप घोषणा करते हैं कि आपका नाम कभी भी आतंकवादी व्यक्तियों / संगठनों (अल कायदा या तालिबान) की समेकित सूची में प्रकट नहीं होता है जैसा कि समय-समय पर RBI द्वारा परिचालित किया जाता है।

आप इसके द्वारा घोषित करते हैं कि आप पीईपी नहीं हैं (पॉलिटिकली एक्सपोज्ड पर्सन) या पीईपी से संबंधित नहीं हैं।

12. EbixCash पीपीआई द्वारा खरीदे गए / प्राप्त किए गए उत्पाद / माल / वस्तुओं या सेवाओं में किसी भी दोष के लिए उत्तरदायी / जिम्मेदार नहीं होगा। पीपीआई का उपयोग करके व्यापारी की वेबसाइट पर खरीदे गए / प्राप्त किए गए उत्पाद / माल / सामान या सेवाओं के संबंध में कोई विवाद या दावा नामित व्यापारियों के साथ हल किया जाना चाहिए। EbixCash ऐसी परिस्थितियों में PPI धारक के लिए कोई जिम्मेदारी नहीं लेता है।

EbixCash आपको नामित व्यापारियों पर PPI के उपयोग के लिए भुगतान गेटवे सेवा शुल्क ले सकता है। उक्त शुल्क को लेन-देन के समय पेमेंट गेटवे पेज पर प्रदर्शित किया जाएगा या समय-समय पर वेबसाइट पर सूचीबद्ध किया जाएगा।

पीपीआई पर कोई छूट या नकद निकासी की अनुमति नहीं है, सिवाय आरबीआई के निर्देशों के, यदि कोई हो। पीपीआई की न्यूनतम वैधता सक्रिय होने की तारीख से एक वर्ष के लिए वैध है। समाप्ति की तारीख के बाद पीपीआई शेष कोई भी अप्रयुक्त शेष राशि आरबीआई दिशानिर्देशों के अनुसार जब्त कर ली जाएगी।

पीपीआई को बंद करने की स्थिति में, ऐसी पीपीआई की वैधता अवधि समाप्त होने पर उपलब्ध शेष राशि को पूर्व-नामित बैंक खाते या उसी जारीकर्ता के अन्य पीपीआई (या जब और जब अनुमति हो) के अन्य पीपीआई को जारी करने के समय प्रदान किया जाएगा। पीपीआई।

आपके पास रद्द किए गए चेक और KYC के सत्यापन के अधीन पीपीआई को बंद करने और आपके नाम के अधीन आपके पूर्व नामित बैंक खाते में लागू सीमा के अनुसार शेष राशि को स्थानांतरित करने का विकल्प है।

आपके पास फंड को स्रोत पर वापस स्थानांतरित करके पीपीआई को बंद करने का विकल्प है। हालाँकि, यह लोड की तारीख से 90 दिनों की समयबद्धता के अधीन है, अगर इस तरह के लोड के स्रोत डेबिट / क्रेडिट / नेट बैंकिंग / पर्स थे।

इस PPI में संपत्ति EbixCash की है। यदि मिल जाए, तो कृपया इसे वापस कर दें: Ebix Payment Services Pvt Ltd., 2nd Floor, Manek Plaza, Kalina CST Road, Kolkalyan, Santacruz (East), Mumbai, Mumbai City MH 400098

यदि PPI खो जाता है या गलत हो जाता है, तो आप तुरंत EbixCash को लिखित रूप में सूचित करेंगे (पत्र / ई-मेल)। पीपीआई को तब अवरुद्ध किया जाएगा और EbixCash इस संबंध में निर्धारित प्रक्रिया के अनुसार नया पीपीआई जारी कर सकता है, जो कि नाममात्र प्रभार के लिए शेष राशि के साथ हो सकता है जैसा कि समय-समय पर EbixCash द्वारा निर्धारित किया जा सकता है।

PPI का कोई भी दोहराव बिना सूचना के रद्द करने के अधीन होगा।

PPI का उपयोग विदेशी मुद्रा में लेनदेन के लिए नहीं किया जा सकता है। PPI का उपयोग केवल भारतीय कानूनों द्वारा शासित व्यापारियों के साथ केवल ऑनलाइन / मोबाइल / IVRS लेनदेन पर किया जा सकता है।

एक बार किसी भी लेन-देन के लिए उपयोग किए गए PPI को वापस नहीं लौटाया जा सकता (व्यापारी द्वारा वापस किए जाने के अलावा)।

PPI हस्तांतरणीय नहीं है।

धनवापसी या लौटाया गया धन ग्राहक के ईवालेट में जमा किया जाएगा। वह उक्त शेष राशि का उपयोग करेगा या उसे अपने बैंक खाते में वापस करेगा। ईवालेट में मूल्य के खिलाफ कोई नकद धनवापसी की अनुमति नहीं है।

EbixCash किसी भी समय किसी भी कारण से मना करने का अधिकार सुरक्षित रखता है, वेबसाइट / मोबाइल एप्लिकेशन / नामित व्यापारियों के आईवीआरएस पर पीपीआई का उपयोग।

आप अपने नाम, मेलिंग एड्रेस, ई-मेल एड्रेस या पीपीआई जारी करने के लिए प्रदान किए गए किसी भी अन्य आवश्यक डेटा के एबिक्सकैश को तुरंत सूचित कर सकते हैं और इस तरह के बदलाव के संबंध में नए केवाईसी दस्तावेज जमा कर सकते हैं, जैसा कि एबिक्सकैश से मांग की जा सकती है।

किसी भी विवाद को हल करने के लिए, EbixCash ने "ग्राहक शिकायत निवारण नीति" को औपचारिक रूप दिया है जो कि [www.ebixcash.com](http://www.ebixcash.com) वेबसाइट पर उपलब्ध है, जो इस पीपीआई के उपयोग से संबंधित किसी भी लेनदेन से उत्पन्न सभी विवादों के लिए इस नीति के अधीन होगा। कोई भी मुकदमेबाजी मुंबई में अदालतों के अनन्य क्षेत्राधिकार द्वारा शासित होगी।

पीपीआई का उपयोग करके किए गए सभी लेनदेन भारतीय कानूनों पर लागू होते हैं।

EbixCash ग्राहक को किसी भी पूर्व सूचना / सूचना के बिना इन नियमों और शर्तों में संशोधन, परिवर्तन, हटाने, डालने और संशोधित करने का अधिकार सुरक्षित रखता है।

कॉल सेंटर की जानकारी

अधिक जानकारी और पूछताछ के लिए हमारे कॉल सेंटर नंबर 022-61125757 और 1901 345 7575 (एमटीएनएल / एनएनएल के लिए) पर संपर्क करें।

आप Ebixcashhelp को 57575 पर एसएमएस कर सकते हैं या हमें help@ebixcash.com पर ईमेल कर सकते हैं या www.ebixcash.com पर जा सकते हैं और हेल्प डेस्क पर क्लिक करके अपने प्रश्न और विवरण प्रस्तुत कर सकते हैं।

देयता और अस्वीकरण की सीमा:

वेब साइट पर सुविधाओं और सेवाओं को "जैसा है" और "उपलब्ध है" आधार पर प्रदान किया जाता है, और इसके साथ ही वेब साइट किसी भी और सभी वारंटियों को स्पष्ट रूप से व्यक्त करती है, व्यक्त या निहित होती है, लेकिन स्थिति, गुणवत्ता के किसी भी वारंटी तक सीमित नहीं होती है। किसी विशेष उद्देश्य के लिए स्थायित्व, प्रदर्शन, सटीकता, विश्वसनीयता, योग्यता या फिटनेस। ऐसे सभी वारंटियों, अभ्यावेदन, शर्तों, उपक्रमों और शर्तों को इसके द्वारा बाहर रखा गया है। EbixCash वेब साइट पर या उसके माध्यम से प्रदान की गई किसी भी जानकारी की वैधता, सटीकता, शुद्धता, विश्वसनीयता, गुणवत्ता और स्थिरता के बारे में कोई प्रतिनिधित्व या वारंटी नहीं देता है। EbixCash का प्रतिनिधित्व या वारंटी नहीं करता है कि निर्माण, आयात, वितरण, प्रस्ताव, प्रदर्शन, खरीद, बिक्री और / या उत्पादों या सेवाओं का उपयोग या वेब साइट पर प्रदर्शित किसी तीसरे पक्ष के अधिकारों का उल्लंघन नहीं करता है; और EbixCash वेब साइट पर प्रस्तुत या प्रदर्शित किसी भी उत्पाद या सेवा से संबंधित किसी भी प्रकार का कोई प्रतिनिधित्व या वारंटी नहीं देता है। वेब साइट के माध्यम से डाउनलोड की गई या अन्यथा प्राप्त की गई कोई भी सामग्री आपके विवेकाधिकार और जोखिम पर की जाती है और आप पूरी तरह से आपके कंप्यूटर सिस्टम को हुए नुकसान या ऐसे किसी भी सामग्री के डाउनलोड के परिणामस्वरूप होने वाले डेटा के नुकसान के लिए जिम्मेदार हैं। कोई सलाह या जानकारी, चाहे मौखिक हो या लिखित, आपके द्वारा वेब साइट से या वेब साइट से प्राप्त की गई कोई भी वारंटी स्पष्ट रूप से नहीं बताई गई है।

किसी भी परिस्थिति में वेब साइट को वेब साइट के माध्यम से वितरित सामग्री या सेवाओं की देरी या विफलता या व्यवधान के लिए उत्तरदायी नहीं ठहराया जाएगा, जो कि प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से प्रकृति के कार्यों, बलों या कारणों से इसके उचित नियंत्रण से परे होता है, जिसमें सीमा के बिना, इंटरनेट विफलताओं, कंप्यूटर, दूरसंचार या कोई अन्य उपकरण विफलताओं, विद्युत शक्ति विफलताओं, हड़तालों, श्रम विवादों, दंगों, विद्रोह, नागरिक गड़बड़ी, श्रम या

सामग्रियों की कमी, आग, बाढ़, तूफान, विस्फोट, ईश्वर के कार्य, प्राकृतिक आपदाएँ, युद्ध, सरकारी कार्यवाहियाँ, घरेलू या विदेशी अदालतों या अधिकरणों या तीसरे पक्ष के गैर-प्रदर्शन के आदेश। उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) इसके द्वारा किसी भी और सभी नुकसानों, दावों, देनदारियों (पूर्ण क्षतिपूर्ति के आधार पर कानूनी लागत सहित) से हानिरहित, वेब साइट, इसके सहयोगियों, निदेशकों, अधिकारियों और कर्मचारियों को बचाने के लिए सहमत हैं। वेब साइट (वेब साइट पर आपकी जानकारी के प्रदर्शन तक सीमित नहीं है) या इस उपयोग की अवधि के किसी भी नियम और शर्तों के उल्लंघन से। उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) इसके द्वारा वेब साइट, इसके सहयोगियों, निदेशकों, अधिकारियों और कर्मचारियों को किसी भी और सभी नुकसानों, दावों, देनदारियों (पूर्ण क्षतिपूर्ति के आधार पर कानूनी लागत सहित) से क्षतिपूर्ति और बचाने के लिए सहमत हैं, जो आपके उल्लंघन के कारण उत्पन्न हो सकते हैं आपके द्वारा वेब साइट पर किए गए किसी भी अभ्यावेदन और वारंटी।

उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) इसके द्वारा वेब साइट, इसके सहयोगियों, निदेशकों, अधिकारियों और कर्मचारियों को किसी भी और सभी हानियों, दावों, देनदारियों (पूर्ण क्षतिपूर्ति के आधार पर कानूनी लागत सहित) से क्षतिपूर्ति और बचाने के लिए सहमत होते हैं, जो प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से उत्पन्न हो सकते हैं किसी भी दावे के परिणामस्वरूप, थर्ड पार्टी राइट्स के दावेदारों या वेब साइट पर प्रदर्शित या प्रदर्शित उत्पादों से संबंधित अन्य तीसरे पक्ष द्वारा दावा किया जाता है। उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) इस बात से सहमत हैं कि वेब साइट ज़िम्मेदार नहीं है और इसके लिए कोई ज़िम्मेदारी नहीं होगी, दूसरों द्वारा पोस्ट की गई किसी भी सामग्री के लिए; मानहानि, अपमानजनक या अवैध सामग्री सहित और ऐसी सामग्री से नुकसान का जोखिम पूरी तरह से आपके साथ रहता है। वेब साइट अपने स्वयं के खर्च पर, किसी भी मामले की विशेष रक्षा और नियंत्रण को संभालने के लिए, अन्यथा आपके द्वारा क्षतिपूर्ति के अधीन है, जिस स्थिति में आप किसी भी उपलब्ध सुरक्षा का दावा करने में वेब साइट के साथ सहयोग करेंगे।

वेब साइट किसी भी विशेष, प्रत्यक्ष, अप्रत्यक्ष, दंडात्मक, आकस्मिक या परिणामी नुकसान या किसी भी नुकसान के लिए उत्तरदायी नहीं होगी (चाहे लाभ या बचत, व्यापार रुकावट, सूचना के नुकसान के लिए नुकसान तक सीमित न हो), चाहे अनुबंध में हो, लापरवाही, अत्याचार, सख्त देनदारी या अन्यथा या किसी भी अन्य निम्न में से परिणामी नुकसान:

वेब साइट का उपयोग करने में असमर्थता;

वेब साइट के माध्यम से उपयोगकर्ता (नों) या तीसरे पक्ष के सेवा प्रदाता से खरीदे या प्राप्त किए गए सामान, नमूने, डेटा, सूचना या सेवाओं में कोई दोष;

तृतीय पक्ष के अधिकारों का उल्लंघन या दावा या मांग करता है कि उपयोगकर्ता (ओं) का निर्माण, आयात, वितरण, प्रस्ताव, प्रदर्शन, खरीद, बिक्री और / या उत्पादों या सेवाओं का उपयोग या वेब साइट पर प्रदर्शित या उल्लंघन हो



सकता है या उल्लंघन करने का दावा किया जा सकता है। तीसरे पक्ष के अधिकार; या किसी भी पार्टी द्वारा दावा किया जाता है कि वे तीसरे पक्ष के अधिकार दावेदारों द्वारा अधिकारों, मांगों या दावों के दावे के संबंध में रक्षा या क्षतिपूर्ति के हकदार हैं;

किसी भी उपयोगकर्ता (यू) की डेटा या निजी जानकारी के लिए तीसरे पक्ष द्वारा अनधिकृत पहुंच;

वेब साइट के किसी भी उपयोगकर्ता के विवरण या आचरण; या

प्रीमियम सेवाओं से संबंधित कोई भी मामला, हालांकि लापरवाही सहित उत्पन्न हो रहा है.

तृतीय पक्ष साइटों के लिंक:

तृतीय पक्ष साइटों के लिंक वेब साइट द्वारा उपयोगकर्ता (ओं) को एक सुविधा के रूप में प्रदान किए जाते हैं और EbixCash का ऐसी साइटों पर कोई नियंत्रण नहीं है यानी सामग्री और संसाधन उनके द्वारा प्रदान किए गए हैं।

EbixCash ऐसे तृतीय पक्ष की वेब साइट पर हाइपर लिंक (शब्द लिंक, बैनर, चैनल या अन्यथा के रूप में) के माध्यम से तीसरे पक्ष द्वारा प्रस्तुत सामग्री, उत्पादों या सेवाओं के लिए उपयोगकर्ता की अनुमति दे सकता है। ऐसी साइटों का उपयोग करने से पहले आपको ऐसी साइटों के नियमों और शर्तों और / या गोपनीयता नीतियों को पढ़ने के लिए आगाह किया जाता है ताकि आप ऐसी साइटों के उपयोग की शर्तों और शर्तों से अवगत हो सकें। EbixCash का मानना है कि उपयोगकर्ता (ओं) ने स्वीकार किया कि EbixCash का ऐसे तीसरे पक्ष की साइट पर कोई नियंत्रण नहीं है, ऐसी साइटों की निगरानी नहीं करता है, और EbixCash ऐसे तृतीय पक्ष साइट, या किसी भी सामग्री, उत्पाद या सेवाओं के लिए जिम्मेदार या उत्तरदायी नहीं होगा। ऐसी साइट पर।

डेटा सुरक्षा:

वेब साइट के उपयोग के दौरान उपयोगकर्ता द्वारा आपूर्ति की गई व्यक्तिगत जानकारी हमारी गोपनीयता नीति द्वारा नियंत्रित होती है। हमारी गोपनीयता नीति के बारे में जानने के लिए कृपया संबंधित लिंक पर क्लिक करें।

वेबसाइट पर अपनी सामग्री पोस्ट करना:

वेबसाइट पर प्रदर्शित सामग्री में से कुछ तृतीय पक्षों द्वारा प्रदान या पोस्ट की गई है। उपयोगकर्ता (ओं) संबंधित अनुभाग में प्रदान किए गए स्वयं-सहायता सबमिट और संपादन टूल का उपयोग करके वेब साइट के कुछ अनुभागों / सेवाओं पर अपनी सामग्री पोस्ट कर सकते हैं। उपयोगकर्ता (ओं) को इनमें से कुछ सेवाओं के लिए पंजीकरण और / या भुगतान करने की आवश्यकता हो सकती है। ऐसे मामले में EbixCash लेखक नहीं है। यहां सामग्री गुमनाम,

पंजीकृत या सशुल्क उपयोगकर्ता द्वारा योगदान की जाती है। न तो EbixCash और न ही इसके किसी भी सहयोगी, निर्देशक, अधिकारी या कर्मचारी ने वेबसाइट पर थर्ड पार्टी कंटेंट के हमारे प्रदर्शन के आधार पर ऐसे तीसरे पक्ष के साथ बिक्री एजेंसी के रिश्ते में प्रवेश किया है। किसी भी तीसरे पक्ष की सामग्री उस पार्टी की एकमात्र जिम्मेदारी है जिसने सामग्री प्रदान की है। EbixCash किसी भी तीसरे पक्ष की सामग्री की सटीकता, स्वामित्व, वैधता या सत्यता के लिए जिम्मेदार नहीं है, और ऐसे तृतीय पक्ष सामग्री पर उसकी / उसकी निर्भरता के संबंध में किसी भी उपयोगकर्ता के लिए उत्तरदायी नहीं होगा। इसके अलावा, EbixCash वेब साइट पर उपयोगकर्ता (नों) की गतिविधियों के संचालन के लिए जिम्मेदार नहीं है, और ऐसे किसी भी उपयोगकर्ता के आचरण के परिणामस्वरूप किसी भी व्यक्ति को हुए नुकसान के संबंध में किसी भी व्यक्ति के लिए उत्तरदायी नहीं होगा।

उपयोगकर्ता (ओं) को पूरी तरह से प्रतिनिधित्व करते हैं, वारंट और सहमत हैं:

(ए) वेब साइट पर प्रदर्शित होने के लिए सही, सटीक, वर्तमान और पूरी जानकारी के साथ एबिक्सकैश प्रदान करें और

(ख) इसे सही, सटीक, चालू और पूर्ण रखने के लिए सभी सूचनाओं को बनाए रखना और तुरंत संशोधित करना।

उपयोगकर्ता (ओं) को इसके अनुसार, उनके द्वारा प्रदान की गई सभी सूचनाओं को प्रदर्शित करने और उनका उपयोग करने के लिए EbixCash को एक अपरिवर्तनीय, स्थायी, दुनिया भर में और रॉयल्टी-फ्री, सब-लाइसेंसिय (कई स्तरों के माध्यम से) लाइसेंस प्रदान करते हैं। टर्म में दिए गए उद्देश्यों के साथ और कॉपीराइट, प्रचार और डेटाबेस अधिकारों का उपयोग करने के लिए आपके पास ऐसी सामग्री या जानकारी, मीडिया के किसी भी रूप में, तृतीय पक्ष कॉपीराइट, ट्रेडमार्क, व्यापार गुप्त अधिकार, पेटेंट और अन्य व्यक्तिगत या मालिकाना अधिकारों को प्रभावित करता है। या वेब साइट पर प्रदर्शित सामग्री या जानकारी से संबंधित है, लेकिन व्यक्तित्व के अधिकार और गोपनीयता के अधिकारों तक सीमित नहीं है, या वेब साइट पर प्रस्तुत या प्रदर्शित किए जाने वाले उत्पादों से प्रभावित या संबंधित है (इसके बाद "तृतीय पक्ष अधिकार" के रूप में संदर्भित किया जाता है)।

उपयोगकर्ता (ओं) के माध्यम से, का प्रतिनिधित्व करते हैं, वारंट और सहमत हैं कि उपयोगकर्ता (ओं) को यह सुनिश्चित करने के लिए पूरी तरह से जिम्मेदार होगा कि आप जो भी सामग्री या जानकारी वेब साइट पर पोस्ट करते हैं या वेब साइट को प्रदान करते हैं या प्रदर्शित करने के लिए वेब साइट को अधिकृत करते हैं, और वह नहीं करता है। ऐसे उत्पादों का प्रतिनिधित्व किया जाता है, जो किसी भी तीसरे पक्ष के अधिकारों का उल्लंघन नहीं करते हैं, या ऐसे अधिकारों के स्वामी (ओं) की अनुमति के

साथ पोस्ट किया जाता है। उपयोगकर्ता (ओं) के माध्यम से प्रतिनिधित्व करते हैं, वारंट करते हैं और सहमत होते हैं कि उनके पास वेब साइट पर प्रदर्शित उत्पादों को बनाने, बेचने, बेचने, आयात करने और वितरित करने का अधिकार है, और इस तरह के निर्माण, प्रस्ताव, बिक्री, आयात और / या वितरण उन उत्पादों का उल्लंघन कोई तृतीय पक्ष अधिकार नहीं करता है।

उपयोगकर्ता (ओं) के माध्यम से प्रतिनिधित्व करते हैं, वारंट करते हैं और सहमत होते हैं कि वेब साइट पर प्रदर्शन के लिए EbixCash को प्रस्तुत की गई जानकारी नहीं होगी:

धोखाधड़ी की जानकारी को रोकना या वस्तुओं की धोखाधड़ी की पेशकश करना या नकली या चोरी की गई वस्तुओं या वस्तुओं की बिक्री या प्रयास की बिक्री को शामिल करना जिनकी बिक्री और / या विपणन लागू कानून द्वारा निषिद्ध है, या अन्यथा अन्य अवैध गतिविधियों को बढ़ावा देना;

वेब साइट के किसी अन्य उपयोगकर्ता (यू) को धोखा देने या किसी अन्य गैरकानूनी उद्देश्य के लिए एक योजना का हिस्सा बनें;

उन उत्पादों या सेवाओं की बिक्री से संबंधित हैं जो किसी तीसरे पक्ष के कॉपीराइट, पेटेंट, ट्रेडमार्क, व्यापार रहस्य या अन्य मालिकाना अधिकार या प्रचार या गोपनीयता, या किसी भी अन्य तृतीय पक्ष के अधिकारों के उल्लंघन या उल्लंघन को प्रोत्साहित या प्रोत्साहित करते हैं;

किसी भी लागू कानून, कानून, अध्यादेश या विनियमन का उल्लंघन करें (निर्यात नियंत्रण, उपभोक्ता संरक्षण, अनुचित प्रतिस्पर्धा, भेदभाव-विरोधी या झूठे विज्ञापन को नियंत्रित करने वाले लोगों को सीमित किए बिना);

बदनाम करना, मानहानि करना, गैरकानूनी रूप से धमकी देना या गैरकानूनी रूप से परेशान करना;

अश्लील हो या किसी पोर्नोग्राफी या सेक्स-संबंधित मर्चेंडाइजिंग या किसी अन्य सामग्री को शामिल या अवरूद्ध करना या अन्यथा यौन रूप से स्पष्ट सामग्रियों को बढ़ावा देना या अन्यथा नाबालिगों के लिए हानिकारक है;

जाति, लिंग, धर्म, राष्ट्रीयता, विकलांगता, यौन अभिविन्यास या उम्र के आधार पर भेदभाव को बढ़ावा देना;

किसी भी सामग्री को शामिल करता है जो अनधिकृत विज्ञापन या उत्पीड़न (जिसमें स्पैमिंग तक सीमित नहीं है) का गठन करता है, किसी की गोपनीयता पर हमला करता है या ऐसे आचरण को प्रोत्साहित करता है जो एक आपराधिक अपराध का गठन करेगा, नागरिक दायित्व को जन्म देगा, या अन्यथा किसी भी कानून या विनियमन का उल्लंघन करेगा;

EbixCash के साथ प्रतिस्पर्धा करने वाली व्यावसायिक गतिविधि के संबंध में किसी भी उपयोगकर्ता (एस) से एकांत व्यवसाय;

किसी भी कंप्यूटर वायरस या अन्य विनाशकारी उपकरणों और कोडों को प्रभावित करता है जिनमें किसी भी सॉफ्टवेयर या हार्डवेयर सिस्टम, डेटा या व्यक्तिगत जानकारी को नुकसान पहुंचाने, हस्तक्षेप करने या हस्तक्षेप करने का प्रभाव होता है;

प्रत्यक्ष या परोक्ष रूप से उन वस्तुओं या सेवाओं का विवरण शामिल करना जो प्रचलित कानून के तहत निषिद्ध हैं; या

अन्यथा EbixCash या इसके सहयोगियों के लिए कोई दायित्व बनाएँ।

EbixCash वेब साइट पर प्रदर्शित किसी भी सामग्री / सामग्री / फोटो / ऑफ़र को हटाने के लिए अपने एकमात्र विवेक में अधिकार सुरक्षित रखता है, जो यह मानता है कि यह गैरकानूनी है, EbixCash को देयता के अधीन कर सकता है, नियमों और शर्तों और / या उपयोग की अवधि का उल्लंघन करता है या अन्यथा है EbixCash की राय में अनुचित पाया गया। वेब साइट किसी भी संदिग्ध आपराधिक या नागरिक गलत काम की जांच में सरकारी अधिकारियों, निजी जांचकर्ताओं और / या घायल तृतीय पक्षों के साथ पूरी तरह से सहयोग करने का अधिकार सुरक्षित रखती है।

किसी भी पूर्वगामी के संबंध में, वेब साइट किसी भी उपयोगकर्ता के खाते को निलंबित या समाप्त कर सकती है क्योंकि वेब साइट अपने विवेकाधिकार में उपयुक्त है। उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) इस बात से सहमत हैं कि वेब साइट पर किसी भी उपयोगकर्ता (एस) का कोई दायित्व नहीं होगा, जिसमें परिणामी या किसी अन्य क्षति के लिए कोई देयता शामिल नहीं है, इस घटना में वेब साइट इस अनुभाग में उल्लिखित किसी भी कार्रवाई को लेती है, और जिसे आप सहन करने के लिए सहमत होते हैं वह जोखिम जो वेब साइट इस तरह की कार्रवाई कर सकती है।

ट्रस्टसीएएल) हमारे उपयोगकर्ता द्वारा प्रदान की जाने वाली जानकारी की सटीकता और प्रामाणिकता को सत्यापित करने के लिए। हालांकि, चूंकि यह सभी मामलों में संभव नहीं है और 100% मूर्खतापूर्ण सबूत नहीं है, एबिक्सकैश प्रत्येक उपयोगकर्ता की पहचान की पुष्टि नहीं कर सकता है और (बिना सीमा के,

सत्यापन, ट्रस्ट सील सदस्यों सहित) की पहचान करता है। EbixCash उपयोगकर्ता (ओं) को वेब साइट पर उपलब्ध विभिन्न उपकरणों का उपयोग करने के लिए प्रोत्साहित करता है और अन्यथा, साथ ही सामान्य ज्ञान, उपयोगकर्ता का मूल्यांकन करने के लिए कि वे किसके साथ सौदा करना चाहते हैं।

उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) यह स्वीकार करते हैं कि लेनदेन का संचालन करने के लिए वेब साइट का उपयोग करते समय उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) पूरी तरह से खरीद और बिक्री लेनदेन के जोखिमों को मानते हैं, और यह उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) बाद की गतिविधि के संबंध में दायित्व या किसी भी तरह के नुकसान के जोखिमों को पूरी तरह से मानते हैं। उत्पादों या सेवाओं से संबंधित किसी भी प्रकार का जो वेब साइट का उपयोग करके लेनदेन का विषय है।

इस तरह के जोखिमों में शामिल हैं, लेकिन उत्पादों और सेवाओं के गलत प्रतिनिधित्व, धोखाधड़ी वाली योजनाओं, असंतोषजनक गुणवत्ता, विशिष्टताओं को पूरा करने में विफलता, दोषपूर्ण या खतरनाक उत्पादों, गैरकानूनी उत्पादों, वितरण या भुगतान में देरी या डिफॉल्ट, लागत गलत-गणना तक सीमित नहीं हैं। , वारंटी का उल्लंघन, अनुबंध और परिवहन दुर्घटनाओं का उल्लंघन। इस तरह के जोखिमों में वे जोखिम भी शामिल होते हैं जो निर्माण, आयात, वितरण, प्रस्ताव, प्रदर्शन, खरीद, बिक्री और / या उत्पादों या सेवाओं का उपयोग या वेब साइट पर प्रदर्शित या उल्लंघन करना हो सकता है या तीसरे पक्ष के अधिकारों का उल्लंघन करने का दावा किया जा सकता है, और जोखिम जो आप तीसरे पक्ष के अधिकारों के तीसरे पक्ष के दावे के संबंध में, या किसी भी पार्टी द्वारा किसी भी दावे के संबंध में रक्षा या अन्य लागतों का खर्च उठा सकते हैं, जो वे अधिकारों, मांगों या दावों के संबंध में रक्षा या क्षतिपूर्ति के हकदार हैं। थर्ड पार्टी राइट्स के दावेदारों द्वारा। इस तरह के जोखिमों में वे जोखिम भी शामिल होते हैं जो उपभोक्ता, अन्य क्रेता, उत्पादों के अंतिम-उपयोगकर्ता या अन्य जो दावा करते हैं कि वेब साइट के उपयोगकर्ता (नों) द्वारा उत्पाद से संबंधित चोटों या नुकसानों का सामना किया गया है, जो कनेक्शन में खरीद और बिक्री लेनदेन के परिणामस्वरूप प्राप्त हुए हैं वेब साइट का उपयोग करने के साथ इस तरह के उत्पादों के उपयोग से उत्पन्न होने वाले नुकसान और / या दावे का नुकसान हो सकता है। पूर्वगामी जोखिम के सभी बाद में "लेनदेन जोखिम" के रूप में जाना जाता है।

उपयोगकर्ता (ओं) इस बात से सहमत हैं कि EbixCash किसी भी प्रकार के नुकसान, देनदारियों, देयताओं, लागतों, हानि, असुविधाओं, व्यावसायिक व्यवधानों या किसी भी प्रकार के व्यय के लिए उत्तरदायी या उत्तरदायी नहीं होगा जो किसी भी लेनदेन जोखिम के संबंध में या उसके परिणामस्वरूप उत्पन्न हो सकता है। उपयोगकर्ता (नों), बिना किसी सीमा के, भुगतान, रिटर्न, वारंटी, शिपिंग, बीमा,

शुल्क के बारे में शर्तों सहित वेब साइट के उपयोग के परिणामस्वरूप या उसके माध्यम से किए गए लेनदेन के सभी नियमों और शर्तों के लिए पूरी तरह से जिम्मेदार हैं। , करों, शीर्षक, लाइसेंस, जुर्माना, परमिट, हैंडलिंग, परिवहन और भंडारण। किसी भी पक्ष के साथ लेन-देन के विवाद की स्थिति में, उपयोगकर्ता, सभी दावों, मांगों, कार्यों, कार्यवाही, लागतों, खर्चों और खर्चों से EbixCash (और हमारे एजेंटों, सहयोगियों, निदेशकों, अधिकारियों और कर्मचारियों) को रिहा करने और उनकी निंदा करने के लिए सहमत होता है। क्षति (बिना किसी सीमा के, किसी भी वास्तविक, विशेष, आकस्मिक या परिणामी क्षति सहित) इस तरह के लेनदेन के संबंध में या उससे उत्पन्न होती है। उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) केवल अपने व्यक्तिगत या आंतरिक उद्देश्यों के लिए वेब साइट पर सामग्री / सुविधाओं का उपयोग कर सकते हैं। उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) इस बात से सहमत हैं कि वे जंक मेल, श्रृंखला पत्र या स्पैमिंग या किसी भी गैरकानूनी, उत्पीड़न, परिवाद के प्रसारण के लिए EbixCash डेटाबेस और / या सेवाओं का उपयोग नहीं करेंगे।

अपमानजनक, धमकी, हानिकारक, अशिष्ट, अश्लील या अन्यथा किसी भी प्रकार या प्रकृति की आपत्तिजनक सामग्री। इसके अलावा, एक पंजीकृत उपयोगकर्ता के रूप में, उपयोगकर्ता (ओं) को किसी भी अवांछित विज्ञापन या प्रचार जानकारी को प्रकाशित करने, वितरित करने, प्रसारित करने या प्रसारित करने के लिए या अश्लील, अभद्र, देशद्रोही, अपमानजनक, अपमानजनक, धमकी देने वाले या किसी भी सामग्री का उपयोग नहीं किया जाएगा। नस्लीय घृणा, भेदभाव, खतरे या आत्मविश्वास को भंग करने के लिए उकसाता है या परिणाम देता है।

बौद्धिक उचित अधिकार:

साइट पर पाए गए अन्य सभी ट्रेडमार्क और लोगो या पंजीकृत ट्रेडमार्क और लोगो को निहितार्थ, एस्ट्रोपेल, या अन्यथा, किसी भी लाइसेंस या साइट पर प्रदर्शित किसी भी ट्रेडमार्क का उपयोग करने के अधिकार के रूप में EbCash या इस तरह के तीसरे पक्ष की लिखित अनुमति के बिना लगाया जाना चाहिए। इस साइट पर प्रदर्शित ट्रेडमार्क का मालिक है।

EbixCash और इसके लोगो हमारे ट्रेडमार्क या पंजीकृत ट्रेडमार्क हैं। वेबसाइट सामग्री का अर्थ है इसका डिजाइन, लेआउट, पाठ, चित्र, ग्राफिक्स, ध्वनि, वीडियो आदि। वेब साइट सामग्री व्यापार रहस्य और कॉपीराइट और अन्य कानूनों के तहत संरक्षित बौद्धिक संपदा अधिकारों का प्रतीक है। वेब साइट और उसकी सामग्री में सभी शीर्षक, स्वामित्व और बौद्धिक संपदा अधिकार, Ebix Payment Services Pvt

Ltd और उसके सहयोगी या EbixCash की वेबसाइट की सामग्री के लाइसेंसकर्ता के पास रहेंगे, जैसा भी मामला हो।

इस नियम और शर्तों के तहत या EbixCash द्वारा दावा नहीं किए गए सभी अधिकार, इसके द्वारा आरक्षित हैं। इस वेब साइट में निहित जानकारी का उद्देश्य केवल पाठक के व्यक्तिगत उपयोग के लिए सामान्य जानकारी प्रदान करना है, जो इसके उपयोग के लिए पूरी जिम्मेदारी स्वीकार करता है। EbixCash किसी भी जानकारी की सटीकता या विश्वसनीयता का प्रतिनिधित्व या समर्थन नहीं करता है, या विज्ञापन (सामूहिक रूप से, "सामग्री") इस वेब साइट पर निहित किसी भी सेवा से या उसके माध्यम से वितरित, या जुड़ा, डाउनलोड या एक्सेस किया हुआ है, या गुणवत्ता किसी भी उत्पाद, सूचना या अन्य सामग्री, जो आपके द्वारा किसी विज्ञापन या सेवा के संबंध में किसी विज्ञापन या किसी अन्य सूचना या प्रस्ताव के परिणामस्वरूप प्रदर्शित या प्राप्त की जाती है।

हम किसी भी त्रुटि या चूक के लिए, या इस जानकारी के उपयोग से प्राप्त परिणामों के लिए कोई जिम्मेदारी स्वीकार नहीं करते हैं। इस वेब साइट की सभी जानकारी "के रूप में" के आधार पर प्रदान की जाती है, लेकिन पूर्णता, सटीकता, समयबद्धता या इस जानकारी के उपयोग से प्राप्त परिणामों की कोई गारंटी नहीं है, और बिना किसी प्रकार की वारंटी, व्यक्त या निहित, सहित, लेकिन किसी विशेष उद्देश्य के लिए प्रदर्शन, व्यापारिकता और फिटनेस की वारंटी तक सीमित नहीं है। इसमें कुछ भी स्वतंत्र जांच और उपयोगकर्ता के ध्वनि तकनीकी और व्यावसायिक निर्णय के लिए किसी भी हद तक स्थानापन्न नहीं होगा। किसी भी घटना में EbixCash सेवा, सामग्री और उत्पादों के संबंध में किसी भी प्रकार के प्रत्यक्ष, अप्रत्यक्ष, आकस्मिक, दंडात्मक या परिणामी नुकसान के लिए उत्तरदायी नहीं होगा। इस साइट के उपयोगकर्ता (ओं) को यह स्वीकार करना होगा कि किसी भी सामग्री पर कोई भी निर्भरता उनके एकमात्र जोखिम पर होगी।

यहां प्रस्तुत जानकारी सार्वजनिक रूप से प्रसारित और प्रकाशित स्रोतों से संकलित की गई है। EbixCash इन स्रोतों का सम्मान करता है और किसी भी तरह से इन संस्थाओं के संबंधित कॉपीराइट या व्यवसायों का उल्लंघन करने की कोशिश नहीं कर रहा है। EbixCash अपने एकमात्र विवेक और बिना किसी दायित्व के, सेवा या सामग्रियों के किसी भी हिस्से में किसी भी त्रुटि या चूक को सुधारने या सुधारने के लिए, अपने एकमात्र विवेक और अधिकार के बिना सुरक्षित रखता है।

ट्रेडमार्क

सभी EbixCash कार्ड से संबंधित आइकन और लोगो विभिन्न न्यायालयों में EbixCash के पंजीकृत ट्रेडमार्क या ट्रेडमार्क या सेवा चिह्न हैं और ये लागू कॉपीराइट, ट्रेडमार्क और बौद्धिक संपदा कानूनों के तहत संरक्षित हैं। इन चिह्नों की अनधिकृत प्रतिलिपि, संशोधन, उपयोग या प्रकाशन सख्त वर्जित है।

कॉपीराइट

इस वेबसाइट की सभी सामग्री तृतीय पक्ष सामग्री को छोड़कर EbixCash की कॉपीराइट है और हमारी वेबसाइट पर तीसरे पक्ष की वेबसाइट से लिंक है।

EbixCash आपके बौद्धिक संपदा अधिकारों का विशेषज्ञ नहीं है, और हम यह सत्यापित नहीं कर सकते हैं कि हमारे ऑनलाइन मार्केटप्लेस के उपयोगकर्ता - जो हर दिन वेबसाइट पर वस्तुओं के लिए दसियों हजार का व्यापार करते हैं - की पेशकश की गई वस्तुओं को बेचने का अधिकार है। हम लिस्टिंग की पहचान करने में आपकी सहायता की सराहना करेंगे जो आपके अधिकारों का उल्लंघन करने के लिए उनके चेहरे पर प्रकट नहीं हो सकते हैं, लेकिन जो आप मानते हैं कि उल्लंघन कर रहे हैं। EbixCash बौद्धिक संपदा अधिकारों के बारे में विवादों का एक मध्यस्थ या न्यायाधीश भी नहीं है। एक विवेकपूर्ण बात के रूप में, एक सूची को नीचे ले जाकर, EbixCash उल्लंघन के दावे का समर्थन नहीं कर रहा है। न ही, उन उदाहरणों में जिनमें एबिक्सकैश एक लिस्टिंग को लेने से इनकार करता है, एबिक्सकैश यह निर्धारित करता है कि सूची का उल्लंघन नहीं है, और न ही एबिक्सकैश ऐसे मामलों में माल की बिक्री का समर्थन कर रहा है।

EbixCash दूसरों के बौद्धिक संपदा अधिकारों का सम्मान करता है, और हम उम्मीद करते हैं कि हमारे उपयोगकर्ता भी ऐसा ही करेंगे। हमारा मानना है कि उपयोगकर्ता इस बात से सहमत हैं कि वे वेब साइट ("www.ebixcash.com) पर या उसके माध्यम से उपलब्ध किसी भी जानकारी, पाठ, चित्र, वीडियो क्लिप, निर्देशिका, फाइलें, डेटाबेस या लिस्टिंग को कॉपी या डाउनलोड नहीं करेंगे।" ) ऑनलाइन ट्रांजेक्शन, री-सेलिंग या री-डिस्ट्रीब्यूटिंग, मास मेलिंग (ईमेल के माध्यम से, वायरलेस टेक्स्ट मैसेज, फिजिकल मेल या अन्य) के लिए, EbixCash के साथ प्रतिस्पर्धा करने वाले व्यवसाय का संचालन करना, या अन्यथा EbixCash सामग्री का व्यावसायिक रूप से शोषण करना। EbixCash की लिखित अनुमति के बिना, प्रत्यक्ष या परोक्ष रूप से, संग्रह, संकलन, डेटाबेस या निर्देशिका (चाहे रोबोट, मकड़ियों, स्वचालित उपकरणों या मैन्युअल प्रक्रियाओं के माध्यम से) बनाने या संकलित करने के लिए EbixCash सामग्री की व्यवस्थित पुनर्प्राप्ति निषिद्ध है।



इसके अलावा, इस शब्द के उपयोग में स्पष्ट रूप से अनुमत किसी भी उद्देश्य के लिए सामग्री का उपयोग निषिद्ध है और कानूनी कार्रवाई को आमंत्रित कर सकता है। EbixCash की सेवाओं तक आपकी पहुंच और उपयोग के परिणामस्वरूप, आप सहमत हैं कि आप किसी भी तरह से दूसरों के बौद्धिक संपदा अधिकारों का उल्लंघन करने के लिए वेब साइट सेवा का उपयोग नहीं करेंगे। EbixCash, EbixCash सेवा के उपयोग के साथ संयोजन के रूप में दूसरों के अधिकारों के किसी भी उल्लंघन पर उपयोगकर्ता (नों) के खाते को समाप्त करने का अधिकार सुरक्षित रखता है, या यदि EbixCash का मानना है कि उपयोगकर्ता (s) आचरण EbixCash के हितों के लिए हानिकारक है, तो सहबद्धों, या अन्य उपयोगकर्ताओं, या EbixCash के एकमात्र विवेक के किसी अन्य कारण के साथ या बिना कारण के।

उपयोगकर्ता में संशोधन: नियम और शर्तें:

EbixCash इस नियम और शर्तों को समय-समय पर बदल सकता है, संशोधित कर सकता है या बदल सकता है, समय-समय पर बिना किसी पूर्व सूचना के उपयोगकर्ता (ओं) को संशोधित कर सकता है और संशोधित और बहाल नियम और उपयोग की शर्तें पोस्ट करने पर तुरंत प्रभावी होगा। यदि आप परिवर्तनों का पालन नहीं करते हैं, तो आपको सेवा का उपयोग बंद करना होगा। सेवा का आपका निरंतर उपयोग परिवर्तित शर्तों की आपकी स्वीकृति का संकेत देगा।

नोटिस:

यदि लिखित रूप में Ebix Payment Services Pvt Ltd को भेजा जाता है, तो लिखित रूप में या वेब साइट पर या उसके बाद सभी नोटिस या मांगें प्रभावी होंगी।

सेवा:

Ebix Payment Services Pvt Ltd,

दूसरी मंज़िल,

मानेक प्लाजा, कलिना,

Cst रोड, कोलेकल्यान, सांताक्रूज़ (E),

मुंबई - 400098

किसी उपयोगकर्ता (ओं) के लिए सभी नोटिस या मांगें प्रभावी होंगी यदि या तो व्यक्तिगत रूप से वितरित की जाती हैं, तो कूरियर, प्रमाणित मेल द्वारा, अंतिम रूप से ज्ञात पत्राचार, फैक्स या ईमेल पते द्वारा उपयोगकर्ता (नों) द्वारा प्रदान की जाती हैं। वेब साइट, या वेब साइट के एक क्षेत्र पर इस तरह के नोटिस या मांग को पोस्ट करके जो सार्वजनिक रूप से बिना किसी शुल्क के पहुँचा जा सकता है।

एक उपयोगकर्ता (एस) को नोटिस ऐसे उपयोगकर्ता द्वारा प्राप्त किया जाना माना जाएगा, जब और जब वेब साइट उस संचार को प्रदर्शित करने में सक्षम होती है, चाहे वह भौतिक या इलेक्ट्रॉनिक रूप में, ऐसे उपयोगकर्ता को भेजा गया हो, या तुरंत वेब साइट पर ऐसे नोटिस को वेब साइट के एक क्षेत्र पर पोस्ट करना जो बिना किसी शुल्क के सार्वजनिक रूप से सुलभ है।

शासकीय कानून:

उपयोग की शर्तें और शर्तें और गोपनीयता नीति सभी मामलों में भारतीय क्षेत्र के कानूनों द्वारा शासित होगी। EbixCash खुद को मानता है और केवल मुंबई, महाराष्ट्र, भारत के न्यायालयों के अधिकार क्षेत्र के अधीन है। इन उपयोग की शर्तों के लिए पक्ष मुंबई, महाराष्ट्र, भारत की अदालतों के विशेष अधिकार क्षेत्र में प्रस्तुत करते हैं। इस वेबसाइट का उपयोग और उसमें निहित सामग्री निम्नलिखित उपयोग की शर्तों द्वारा शासित है।

इस वेबसाइट का उपयोग और उसमें मौजूद सामग्री निम्नलिखित उपयोग की शर्तों द्वारा शासित होती है। जब आप इस साइट का उपयोग करते हैं तो आप स्वीकार करते हैं कि आपने उपयोग की शर्तें पढ़ ली हैं और जिन्हें आप स्वीकार करते हैं और इसके नियमों और शर्तों से बाध्य होंगे। यदि आप उपयोग की शर्तों से बाध्य होना चाहते हैं या सहमत नहीं हैं, तो आप वेब साइट का उपयोग या अन्यथा उपयोग नहीं कर सकते हैं। इन शर्तों को समय-समय पर संशोधित किया जा सकता है।

जो सेवाएं "www.ebixcash.com" पर स्थित हैं, उनका स्वामित्व और संचालन Ebix Payment Services Pvt Ltd द्वारा "EbixCash" के नाम से संक्षिप्तता के लिए किया जाता है। इस साइट का उद्देश्य ऐसी जानकारी प्रदान करना है जो उपयोगकर्ता के लिए रुचिकर हो। यह वेब साइट इस प्लेटफॉर्म के माध्यम से लेन-देन करने के लिए हमारे चैनल भागीदारों का पता लगाने के माध्यम से खरीदने, बेचने और अन्य व्यावसायिक सेवाओं के लिए बातचीत / बातचीत करने के लिए सामान्य उपभोक्ताओं / जनता के लिए एक मात्र स्थल / मंच के रूप में कार्य करती है। हम खरीदारों और विक्रेताओं के बीच होने वाले वास्तविक लेनदेन में भाग नहीं लेते हैं और इसलिए खरीदारों और विक्रेताओं के बीच बातचीत के लिए

बिक्री के लिए इस तरह के किसी भी अनुबंध के लिए एक पार्टी नहीं है। सभी लेनदेन केवल उपभोक्ताओं / ग्राहकों और उपयोगकर्ताओं की जिम्मेदारी होगी। इस साइट की सामग्री, जिसमें पाठ और चित्र यहां तक सीमित नहीं हैं और उनकी व्यवस्था, जब तक कि अन्यथा उल्लेख नहीं किया गया है, इस साइट के पूरे और हर हिस्से में कॉपीराइट एबिक्सकैश के हैं, जब तक कि अन्यथा इंगित नहीं किया जाता है, और उपयोग नहीं किया जा सकता है, बेचा नहीं जाता है EbixCash की पूर्व लिखित सहमति के बिना किसी भी व्यक्ति को या किसी भी रूप में या किसी भी माध्यम से या किसी भी तरीके से या किसी भी तरीके से, पूरे या आंशिक रूप से, लाइसेंस, कॉपी या पुनः पेश किया गया।

वेब साइट एक कंटेंट इंटीग्रेटर के रूप में कार्य करती है और वेब साइट पर प्रदर्शित होने के लिए उपयोगकर्ता द्वारा प्रदान की गई जानकारी के लिए जिम्मेदार नहीं है। सामग्री विकसित करने में EbixCash की कोई भूमिका नहीं है।

उपयोगकर्ताओं के बीच सहभागिता:

EbixCash उत्पादों और सेवाओं के खरीदारों और आपूर्तिकर्ताओं के बीच सूचनाओं के आदान-प्रदान के लिए एक ऑन-लाइन मंच प्रदान करने के लिए लिंक प्रदान कर सकता है। वेब साइट विशिष्ट लेनदेन में विक्रेता या खरीदार का प्रतिनिधित्व नहीं करती है और किसी भी लेनदेन को सक्षम करने के लिए कोई कमीशन नहीं लेती है। वेब साइट वेब साइट पर बिक्री के लिए उत्पादों या सेवाओं की गुणवत्ता, सुरक्षा, वैधता या उपलब्धता या बिक्री या खरीदारों की क्षमता को पूरा करने के लिए या खरीदारों की क्षमता को पूरा करने के लिए नियंत्रित या उत्तरदायी नहीं है। खरीदारी। उपयोगकर्ता (ओं) को चेतावनी दी जाती है कि विदेशी नागरिकों या झूठे ढोंग के तहत काम करने वाले लोगों के साथ व्यवहार करने का जोखिम हो सकता है। वेब साइट कई तकनीकों (जैसे VeriSign, का उपयोग करती है)

EbixCash कार्ड और EbixCash लोगो हमारे पंजीकृत ट्रेडमार्क हैं। EbixCash इस साइट पर मौजूद अन्य ट्रेडमार्क, सेवा चिह्न, लोगो, कलाकृति और आइकन में अधिकारों का दावा कर सकता है।

आपको यह मान लेना चाहिए कि इस साइट पर आप जो कुछ भी देखते हैं या पढ़ते हैं, वह कॉपीराइट एक्ट के तहत संरक्षित है और इसका इस्तेमाल EbixCash की पूर्व लिखित अनुमति के अलावा नहीं किया जा सकता है।

वेब साइट उपयोगकर्ता की शर्तें: पात्रता

उपयोगकर्ता (ओं) का मतलब किसी भी व्यक्ति या व्यवसायिक संस्था / संगठन से है जो कानूनी रूप से भारत में या अन्य देशों में काम करता है, इस वेबसाइट पर EbixCash द्वारा प्रदान की गई सेवाओं का उपयोग करने का अधिकार रखता है और रखता है। हमारी सेवाएं केवल उन व्यक्तियों या कंपनियों के लिए उपलब्ध हैं, जो लागू कानून के तहत कानूनी रूप से बाध्यकारी अनुबंध बना सकते हैं। इसलिए, भारतीय कानून के अनुसार उपयोगकर्ता को नाबालिग या अन्यथा अक्षम नहीं होना चाहिए; यानी उपयोगकर्ता (ओं) ने हमारी ऑनलाइन सेवाओं का उपयोग करने के लिए पात्र होने के लिए 18 वर्ष की आयु पूरी कर ली होगी।

EbixCash अपने उपयोगकर्ताओं को सलाह देता है कि वेब साइट तक पहुँचने के दौरान, उन्हें लागू कानूनों का पालन / पालन करना होगा। EbixCash इस वेब साइट के उपयोग के दौरान आपके अधिनियम / व्यवहार के कारण होने वाले संभावित परिणामों के लिए जिम्मेदार नहीं है। EbixCash अपने विवेकाधिकार में, बिना किसी कारण के किसी भी समय किसी को भी सेवा देने से मना कर सकता है।

पीपीआई के उपयोग के लिए नियम और शर्तें

(पीपीआई में एबिक्स पेमेंट सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड द्वारा जारी किए गए अर्ध बंद उपकरणों के सभी प्रकार शामिल हैं, भौतिक या आभासी रूप में):

यह प्रीपेड पेमेंट इंस्ट्रूमेंट (पीपीआई) भारत में भारतीय रिजर्व बैंक (प्री बैंक) के दिशा-निर्देशों, प्री-पेड पेमेंट इंस्ट्रूमेंट्स, 2009 ("आरबीआई दिशानिर्देश") के तहत भुगतान और निपटान प्रणाली अधिनियम, 2007 और विनियमों द्वारा संचालित है। रिडेम्पशन, पुनर्भुगतान, उपयोग आदि के संबंध में समय-समय पर भारतीय रिजर्व बैंक (RBI) द्वारा जारी किए गए निर्देशों / निर्देशों के अधीन और Ebix Payment Services Pvt। लिमिटेड (EbixCash) ऐसी परिस्थितियों में पीपीआई धारक के लिए कोई जिम्मेदारी नहीं रखता है।

PPI धारक (आप) की आयु 18 वर्ष से अधिक होनी चाहिए।

पीपीआई धारक के न्यूनतम विवरण के साथ कार्ड धारक को जारी किया गया:

किसी भी महीने के दौरान ऐसे पीपीआई में भरी गई राशि रु। 10,000 / - से अधिक नहीं होगी और वित्तीय वर्ष के दौरान भरी गई कुल राशि रु। 1,00,000 / - से अधिक नहीं होगी।

खाताधारक ऐसे पीपीआई को पीपीआई जारी करने की तारीख से 12 महीने की अवधि के भीतर केवाईसी आज्ञाकारी अर्ध-बंद पीपीआई में परिवर्तित कर देगा, यह विफल हो जाएगा कि ऐसे पीपीआई में कोई और क्रेडिट की अनुमति नहीं दी जाएगी। हालाँकि, आपको पीपीआई में उपलब्ध शेष राशि का उपयोग करने की अनुमति होगी।

पीपीआई धारक का केवाईसी पूरा करने के बाद रु। 1,00,000 / - तक के पीपीआई:

किसी भी समय बकाया राशि रु। 1,00,000 / - से अधिक नहीं होगी

ऐसे कार्ड की समग्र सीमा रु। एक वित्तीय वर्ष में 6,00,000 / -

आप अपने बैंक खाते का विवरण प्रदान करके लाभार्थियों को पंजीकृत कर सकते हैं।

ऐसे पूर्व-पंजीकृत लाभार्थियों के मामले में, धन हस्तांतरण की सीमा प्रति लाभार्थी रु। 1,00,000 / - से अधिक नहीं होगी।

अन्य सभी मामलों के लिए धन अंतरण सीमाएं प्रति माह रु। 10,000 / - तक सीमित रहेंगी।

पीपीआई का उपयोग करके वस्तुओं और सेवाओं की खरीद पर कोई अलग सीमा नहीं है।

PPI के लिए नकद लोडिंग 50,000 / -pm तक सीमित है जो PPI की समग्र सीमा के अधीन है।

वॉलेट के बंद होने की स्थिति में आप धन की प्रक्रिया के लिए अपना खाता पंजीकृत कर सकते हैं। हालांकि, यह दस्तावेजों के सफल सत्यापन के अधीन है।

EbixCash आपके द्वारा प्रस्तुत KYC का उपयोग व्यावसायिक उद्देश्यों के लिए कर सकता है। आप इसके माध्यम से (i) ई-समाचारपत्रिकाएँ प्राप्त करने के लिए सहमति प्रदान करते हैं और साथ ही साथ अन्य संचार आदि भी प्रदान करते हैं और (ii) EbixCash आपको ऑफर और / या आपको प्रदान करने के उद्देश्य से इसके लिए प्रायोजक / एस और / या इससे जुड़ी कंपनियों को आपकी जानकारी प्रदान करता है। जानकारी।

आप एतद्वारा अपनी वेबसाइट पर व्यापारी द्वारा बताए गए उत्पादों / सेवाओं के लिए निर्धारित व्यापारियों के साथ सभी लेन-देन के लिए PPI का उपयोग करने के लिए सहमत हैं और आगे किसी गैरकानूनी उद्देश्य / गतिविधियों के लिए इसका उपयोग नहीं करने के लिए सहमत हैं। पीपीआई का उपयोग करके आप किसी भी गैरकानूनी / आपराधिक / मनी लॉन्ड्रिंग / आतंकवादी गतिविधियों के लिए न तो निरस्त होंगे और न ही एक पक्ष होंगे।

EbixCash PPI के किसी भी धोखाधड़ी या दुरुपयोग के लिए जिम्मेदार नहीं होगा और आप किसी भी तरह के किसी भी और सभी लागतों, करों, शुल्कों, दावों या देनदारियों के लिए व्यक्तिगत रूप से उत्तरदायी होने के लिए सहमत हैं, जो कि इस तरह के किसी भी धोखाधड़ी या दुरुपयोग के कारण उत्पन्न होता है।

इसके द्वारा आप घोषणा करते हैं कि आपका नाम कभी भी आतंकवादी व्यक्तियों / संगठनों (अल कायदा या तालिबान) की समेकित सूची में प्रकट नहीं होता है जैसा कि समय-समय पर RBI द्वारा परिचालित किया जाता है।

आप इसके द्वारा घोषित करते हैं कि आप पीईपी नहीं हैं (पॉलिटिकली एक्सपोज्ड पर्सन) या पीईपी से संबंधित नहीं हैं।

12. EbixCash पीपीआई द्वारा खरीदे गए / प्राप्त किए गए उत्पाद / माल / सेवाओं या सेवाओं में किसी भी दोष के लिए उत्तरदायी / जिम्मेदार नहीं होगा। पीपीआई का उपयोग करके व्यापारी की वेबसाइट पर खरीदे गए / प्राप्त किए गए उत्पाद / माल / सामान या सेवाओं के संबंध में कोई विवाद या दावा नामित व्यापारियों के साथ हल किया जाना चाहिए। EbixCash ऐसी परिस्थितियों में PPI धारक के लिए कोई जिम्मेदारी नहीं लेता है।

EbixCash आपको नामित व्यापारियों पर PPI के उपयोग के लिए भुगतान गेटवे सेवा शुल्क ले सकता है। उक्त शुल्क को लेन-देन के समय पेमेंट गेटवे पेज पर प्रदर्शित किया जाएगा या समय-समय पर वेबसाइट पर सूचीबद्ध किया जाएगा।

पीपीआई पर कोई छूट या नकद निकासी की अनुमति नहीं है, सिवाय आरबीआई के निर्देशों के, यदि कोई हो। पीपीआई की न्यूनतम वैधता सक्रिय होने की तारीख से एक वर्ष के लिए वैध है। समाप्ति की तारीख के बाद पीपीआई शेष कोई भी अप्रयुक्त शेष राशि आरबीआई दिशानिर्देशों के अनुसार जब्त कर ली जाएगी।

पीपीआई को बंद करने की स्थिति में, ऐसी पीपीआई की वैधता अवधि समाप्त होने पर उपलब्ध शेष राशि को पूर्व-नामित बैंक खाते या उसी जारीकर्ता के अन्य पीपीआई (या जब और जब अनुमति हो) के अन्य पीपीआई को जारी करने के समय प्रदान किया जाएगा। पीपीआई।

आपके पास रद्द किए गए चेक और kyc के सत्यापन के अधीन पीपीआई को बंद करने और आपके नाम के अधीन आपके पूर्व नामित बैंक खाते में लागू सीमा के अनुसार शेष राशि को स्थानांतरित करने का विकल्प है।

आपके पास फंड को स्रोत पर वापस स्थानांतरित करके पीपीआई को बंद करने का विकल्प है। हालाँकि, यह लोड की तारीख से 90 दिनों की समयबद्धता के अधीन है, अगर इस तरह के लोड के स्रोत डेबिट / क्रेडिट / नेट बैंकिंग / पर्स थे।

इस PPI में संपत्ति EbixCash की है। यदि मिल जाए, तो कृपया इसे वापस कर दें: Ebix Payment Services Pvt Ltd., 2nd Floor, Manek Plaza, Kalina CST Road, Kolkalyan, Santacruz (East), Mumbai, Mumbai City MH 400098

यदि PPI खो जाता है या गलत हो जाता है, तो आप तुरंत EbixCash को लिखित रूप में सूचित करेंगे (पत्र / ई-मेल)। पीपीआई को तब अवरुद्ध किया जाएगा और EbixCash इस संबंध में निर्धारित प्रक्रिया के अनुसार नया पीपीआई जारी कर सकता है, जो कि नाममात्र प्रभार के लिए शेष राशि के साथ हो सकता है जैसा कि समय-समय पर EbixCash द्वारा निर्धारित किया जा सकता है।

PPI का कोई भी दोहराव बिना सूचना के रद्द करने के अधीन होगा।

PPI का उपयोग विदेशी मुद्रा में लेनदेन के लिए नहीं किया जा सकता है। PPI का उपयोग केवल भारतीय कानूनों द्वारा शासित व्यापारियों के साथ केवल ऑनलाइन / मोबाइल / IVRS लेनदेन पर किया जा सकता है।

एक बार किसी भी लेन-देन के लिए उपयोग किए गए PPI को वापस नहीं लौटाया जा सकता (व्यापारी द्वारा वापस किए जाने के अलावा)।

PPI हस्तांतरणीय नहीं है।

धनवापसी या लौटाया गया धन ग्राहक के ईवालेट में जमा किया जाएगा। वह उक्त शेष राशि का उपयोग करेगा या उसे अपने बैंक खाते में वापस करेगा। ईवालेट में मूल्य के खिलाफ कोई नकद धनवापसी की अनुमति नहीं है।

EbixCash किसी भी समय किसी भी कारण से मना करने का अधिकार सुरक्षित रखता है, वेबसाइट / मोबाइल एप्लिकेशन / नामित व्यापारियों के आईवीआरएस पर पीपीआई का उपयोग।

आप अपने नाम, मेलिंग एड्रेस, ई-मेल एड्रेस या पीपीआई जारी करने के लिए प्रदान किए गए किसी भी अन्य आवश्यक डेटा के एबिक्सकैश को तुरंत सूचित कर सकते हैं और इस तरह के बदलाव के संबंध में नए केवाईसी दस्तावेज जमा कर सकते हैं, जैसा कि एबिक्सकैश से मांग की जा सकती है।

किसी भी विवाद को हल करने के लिए, EbixCash ने "ग्राहक शिकायत निवारण नीति" को औपचारिक रूप दिया है जो कि [www.ebixcash.com](http://www.ebixcash.com) वेबसाइट पर उपलब्ध है, जो इस पीपीआई के उपयोग से संबंधित किसी भी लेनदेन से उत्पन्न सभी विवादों के लिए इस नीति के अधीन होगा। कोई भी मुकदमेबाजी मुंबई में अदालतों के अनन्य क्षेत्राधिकार द्वारा शासित होगी।

पीपीआई का उपयोग करके किए गए सभी लेनदेन भारतीय कानूनों पर लागू होते हैं।

EbixCash ग्राहक को किसी भी पूर्व सूचना / सूचना के बिना इन नियमों और शर्तों में संशोधन, परिवर्तन, हटाने, डालने और संशोधित करने का अधिकार सुरक्षित रखता है।

कॉल सेंटर की जानकारी

अधिक जानकारी और पूछताछ के लिए हमारे कॉल सेंटर नंबर 022-61125757 और 1901 345 7575 (एमटीएनएल / एनएनएल के लिए) पर संपर्क करें।

आप Ebixcashhelp को 57575 पर एसएमएस कर सकते हैं या हमें [help@ebixcash.com](mailto:help@ebixcash.com) पर ईमेल कर सकते हैं या [www.ebixcash.com](http://www.ebixcash.com) पर जा सकते हैं और हेल्प डेस्क पर क्लिक करके अपने प्रश्न और विवरण प्रस्तुत कर सकते हैं।

देयता और अस्वीकरण की सीमा:

वेब साइट पर सुविधाओं और सेवाओं को "जैसा है" और "उपलब्ध है" आधार पर प्रदान किया जाता है, और इसके साथ ही वेब साइट किसी भी और सभी वारंटियों को स्पष्ट रूप से व्यक्त करती है, व्यक्त या निहित होती है, लेकिन स्थिति, गुणवत्ता के किसी भी वारंटी तक सीमित नहीं होती है। किसी विशेष उद्देश्य के लिए स्थायित्व, प्रदर्शन, सटीकता, विश्वसनीयता, योग्यता या फिटनेस। ऐसे सभी वारंटियों, अभ्यावेदन, शर्तों, उपक्रमों और शर्तों को इसके द्वारा बाहर रखा गया है। EbixCash वेब साइट पर या उसके माध्यम से प्रदान की गई किसी भी जानकारी की वैधता, सटीकता, शुद्धता, विश्वसनीयता, गुणवत्ता और स्थिरता के बारे में कोई प्रतिनिधित्व या वारंटी नहीं देता है। EbixCash का प्रतिनिधित्व या वारंटी



नहीं करता है कि निर्माण, आयात, वितरण, प्रस्ताव, प्रदर्शन, खरीद, बिक्री और / या उत्पादों या सेवाओं का उपयोग या वेब साइट पर प्रदर्शित किसी तीसरे पक्ष के अधिकारों का उल्लंघन नहीं करता है; और EbixCash वेब साइट पर प्रस्तुत या प्रदर्शित किसी भी उत्पाद या सेवा से संबंधित किसी भी प्रकार का कोई प्रतिनिधित्व या वारंटी नहीं देता है। वेब साइट के माध्यम से डाउनलोड की गई या अन्यथा प्राप्त की गई कोई भी सामग्री आपके विवेकाधिकार और जोखिम पर की जाती है और आप पूरी तरह से आपके कंप्यूटर सिस्टम को हुए नुकसान या ऐसे किसी भी सामग्री के डाउनलोड के परिणामस्वरूप होने वाले डेटा के नुकसान के लिए जिम्मेदार हैं। कोई सलाह या जानकारी, चाहे मौखिक हो या लिखित, आपके द्वारा वेब साइट से या वेब साइट से प्राप्त की गई कोई भी वारंटी स्पष्ट रूप से नहीं बताई गई है।

किसी भी परिस्थिति में वेब साइट को वेब साइट के माध्यम से वितरित सामग्री या सेवाओं की देरी या विफलता या व्यवधान के लिए उत्तरदायी नहीं ठहराया जाएगा, जो कि प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से प्रकृति के कार्यों, बलों या कारणों से इसके उचित नियंत्रण से परे होता है, जिसमें सीमा के बिना, इंटरनेट विफलताओं, कंप्यूटर, दूरसंचार या कोई अन्य उपकरण विफलताओं, विद्युत शक्ति विफलताओं, हड़तालों, श्रम विवादों, दंगों, विद्रोह, नागरिक गड़बड़ी, श्रम या सामग्रियों की कमी, आग, बाढ़, तूफान, विस्फोट, ईश्वर के कार्य, प्राकृतिक आपदाएँ, युद्ध, सरकारी कार्यवाहियाँ, घरेलू या विदेशी अदालतों या अधिकरणों या तीसरे पक्ष के गैर-प्रदर्शन के आदेश। उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) इसके द्वारा किसी भी और सभी नुकसानों, दावों, देनदारियों (पूर्ण क्षतिपूर्ति के आधार पर कानूनी लागत सहित) से हानिरहित, वेब साइट, इसके सहयोगियों, निदेशकों, अधिकारियों और कर्मचारियों को बचाने के लिए सहमत हैं। वेब साइट (वेब साइट पर आपकी जानकारी के प्रदर्शन तक सीमित नहीं है) या इस उपयोग की अवधि के किसी भी नियम और शर्तों के उल्लंघन से। उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) इसके द्वारा वेब साइट, इसके सहयोगियों, निदेशकों, अधिकारियों और कर्मचारियों को किसी भी और सभी नुकसानों, दावों, देनदारियों (पूर्ण क्षतिपूर्ति के आधार पर कानूनी लागत सहित) से क्षतिपूर्ति और बचाने के लिए सहमत हैं, जो आपके उल्लंघन के कारण उत्पन्न हो सकते हैं आपके द्वारा वेब साइट पर किए गए किसी भी अभ्यावेदन और वारंटी।

उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) इसके द्वारा वेब साइट, इसके सहयोगियों, निदेशकों, अधिकारियों और कर्मचारियों को किसी भी और सभी हानियों, दावों, देनदारियों (पूर्ण क्षतिपूर्ति के आधार पर कानूनी लागत सहित) से क्षतिपूर्ति और बचाने के लिए सहमत होते हैं, जो प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से उत्पन्न हो सकते हैं किसी भी दावे के परिणामस्वरूप, थर्ड पार्टी राइट्स के दावेदारों या वेब साइट पर प्रदर्शित या प्रदर्शित उत्पादों से संबंधित अन्य तीसरे पक्ष द्वारा दावा किया जाता है। उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) इस बात से सहमत हैं कि वेब साइट जिम्मेदार नहीं है और इसके लिए कोई जिम्मेदारी नहीं होगी, दूसरों द्वारा पोस्ट

की गई किसी भी सामग्री के लिए; मानहानि, अपमानजनक या अवैध सामग्री सहित और ऐसी सामग्री से नुकसान का जोखिम पूरी तरह से आपके साथ रहता है। वेब साइट अपने स्वयं के खर्च पर, किसी भी मामले की विशेष रक्षा और नियंत्रण को संभालने के लिए, अन्यथा आपके द्वारा क्षतिपूर्ति के अधीन है, जिस स्थिति में आप किसी भी उपलब्ध सुरक्षा का दावा करने में वेब साइट के साथ सहयोग करेंगे।

वेब साइट किसी भी विशेष, प्रत्यक्ष, अप्रत्यक्ष, दंडात्मक, आकस्मिक या परिणामी नुकसान या किसी भी नुकसान के लिए उत्तरदायी नहीं होगी (चाहे लाभ या बचत, व्यापार रुकावट, सूचना के नुकसान के लिए नुकसान तक सीमित न हो), चाहे अनुबंध में हो, लापरवाही, अत्याचार, सख्त देनदारी या अन्यथा या किसी भी अन्य निम्न में से परिणामी नुकसान:

वेब साइट का उपयोग करने में असमर्थता;

वेब साइट के माध्यम से उपयोगकर्ता (नों) या तीसरे पक्ष के सेवा प्रदाता से खरीदे या प्राप्त किए गए सामान, नमूने, डेटा, सूचना या सेवाओं में कोई दोष;

तृतीय पक्ष के अधिकारों का उल्लंघन या दावा या मांग करता है कि उपयोगकर्ता (ओं) का निर्माण, आयात, वितरण, प्रस्ताव, प्रदर्शन, खरीद, बिक्री और / या उत्पादों या सेवाओं का उपयोग या वेब साइट पर प्रदर्शित या उल्लंघन हो सकता है या उल्लंघन करने का दावा किया जा सकता है। तीसरे पक्ष के अधिकार; या किसी भी पार्टी द्वारा दावा किया जाता है कि वे तीसरे पक्ष के अधिकार दावेदारों द्वारा अधिकारों, मांगों या दावों के दावे के संबंध में रक्षा या क्षतिपूर्ति के हकदार हैं;

किसी भी उपयोगकर्ता (यू) की डेटा या निजी जानकारी के लिए तीसरे पक्ष द्वारा अनधिकृत पहुंच;

वेब साइट के किसी भी उपयोगकर्ता के विवरण या आचरण; या

प्रीमियम सेवाओं से संबंधित कोई भी मामला, हालांकि लापरवाही सहित उत्पन्न हो रहा है।

तृतीय पक्ष साइटों के लिंक:

तृतीय पक्ष साइटों के लिंक वेब साइट द्वारा उपयोगकर्ता (ओं) को एक सुविधा के रूप में प्रदान किए जाते हैं और EbixCash का ऐसी साइटों पर कोई नियंत्रण नहीं है यानी सामग्री और संसाधन उनके द्वारा प्रदान किए गए हैं।

EbixCash ऐसे तृतीय पक्ष की वेब साइट पर हाइपर लिंक (शब्द लिंक, बैनर, चैनल या अन्यथा के रूप में) के माध्यम से तीसरे पक्ष द्वारा प्रस्तुत सामग्री, उत्पादों या सेवाओं के लिए उपयोगकर्ता की अनुमति दे सकता है। ऐसी साइटों का उपयोग करने से पहले आपको ऐसी साइटों के नियमों और शर्तों और / या गोपनीयता नीतियों को पढ़ने के लिए आगाह किया जाता है ताकि आप ऐसी साइटों के उपयोग की शर्तों और शर्तों से अवगत हो सकें। EbixCash का मानना है कि उपयोगकर्ता (ओं) ने स्वीकार किया कि EbixCash का ऐसे तीसरे पक्ष की साइट पर कोई नियंत्रण नहीं है, ऐसी साइटों की निगरानी नहीं करता है, और EbixCash ऐसे तृतीय पक्ष साइट, या किसी भी सामग्री, उत्पाद या सेवाओं के लिए जिम्मेदार या उत्तरदायी नहीं होगा। ऐसी साइट पर।

डेटा सुरक्षा:

वेब साइट के उपयोग के दौरान उपयोगकर्ता द्वारा आपूर्ति की गई व्यक्तिगत जानकारी हमारी गोपनीयता नीति द्वारा नियंत्रित होती है। हमारी गोपनीयता नीति के बारे में जानने के लिए कृपया संबंधित लिंक पर क्लिक करें।

वेबसाइट पर अपनी सामग्री पोस्ट करना:

वेबसाइट पर प्रदर्शित सामग्री में से कुछ तृतीय पक्षों द्वारा प्रदान या पोस्ट की गई है। उपयोगकर्ता (ओं) संबंधित अनुभाग में प्रदान किए गए स्वयं-सहायता सबमिट और संपादन टूल का उपयोग करके वेब साइट के कुछ अनुभागों / सेवाओं पर अपनी सामग्री पोस्ट कर सकते हैं। उपयोगकर्ता (ओं) को इनमें से कुछ सेवाओं के लिए पंजीकरण और / या भुगतान करने की आवश्यकता हो सकती है। ऐसे मामले में EbixCash लेखक नहीं है। यहां सामग्री गुमनाम, पंजीकृत या सशुल्क उपयोगकर्ता द्वारा योगदान की जाती है। न तो EbixCash और न ही इसके किसी भी सहयोगी, निर्देशक, अधिकारी या कर्मचारी ने वेबसाइट पर थर्ड पार्टी कंटेंट के हमारे प्रदर्शन के आधार पर ऐसे तीसरे पक्ष के साथ बिक्री एजेंसी के रिश्ते में प्रवेश किया है। किसी भी तीसरे पक्ष की सामग्री उस पार्टी की एकमात्र जिम्मेदारी है जिसने सामग्री प्रदान की है। EbixCash किसी भी तीसरे पक्ष की सामग्री की सटीकता, स्वामित्व, वैधता या सत्यता के लिए जिम्मेदार नहीं है, और ऐसे तृतीय पक्ष सामग्री पर उसकी / उसकी निर्भरता के संबंध में किसी भी उपयोगकर्ता के लिए उत्तरदायी नहीं होगा। इसके अलावा, EbixCash वेब साइट पर उपयोगकर्ता (नों) की गतिविधियों के संचालन के लिए जिम्मेदार नहीं है, और ऐसे किसी भी उपयोगकर्ता के आचरण के परिणामस्वरूप किसी भी व्यक्ति को हुए नुकसान के संबंध में किसी भी व्यक्ति के लिए उत्तरदायी नहीं होगा।

उपयोगकर्ता (ओं) को पूरी तरह से प्रतिनिधित्व करते हैं, वारंट और सहमत हैं:

(ए) वेब साइट पर प्रदर्शित होने के लिए सही, सटीक, वर्तमान और पूरी जानकारी के साथ एबिक्सकैश प्रदान करें और

(ख) इसे सही, सटीक, चालू और पूर्ण रखने के लिए सभी सूचनाओं को बनाए रखना और तुरंत संशोधित करना।

उपयोगकर्ता (ओं) द्वारा एब्रीक्वेबल, स्थायी, दुनिया भर में और रॉयल्टी-फ्री, सब-लाइसेन्सेबल (कई स्तरों के माध्यम से) EbixCash को लाइसेंस प्रदान करते हैं, जो कि टर्म में आगे दिए गए उद्देश्यों के अनुसार और उनके द्वारा प्रदान की गई सभी सूचनाओं को प्रदर्शित करने और प्रयोग करने के लिए है।

कॉपीराइट, प्रचार और डेटाबेस अधिकार आपके पास ऐसी सामग्री या जानकारी, मीडिया के किसी भी रूप में, तृतीय पक्ष कॉपीराइट, ट्रेडमार्क, व्यापार गुप्त अधिकार, पेटेंट और अन्य व्यक्तिगत या मालिकाना अधिकार जो वेब साइट पर प्रदर्शित सामग्री या जानकारी को प्रभावित या संबंधित करते हैं। सहित, लेकिन व्यक्तित्व के अधिकारों और गोपनीयता के अधिकारों तक सीमित नहीं हैं, या वेब साइट पर पेश किए जाने वाले उत्पादों को प्रभावित या प्रभावित करते हैं (इसके बाद "थर्ड पार्टी राइट्स" के रूप में संदर्भित)।

उपयोगकर्ता (ओं) के माध्यम से, का प्रतिनिधित्व करते हैं, वारंट और सहमत हैं कि उपयोगकर्ता (ओं) को यह सुनिश्चित करने के लिए पूरी तरह से जिम्मेदार होगा कि आप जो भी सामग्री या जानकारी वेब साइट पर पोस्ट करते हैं या वेब साइट को प्रदान करते हैं या प्रदर्शित करने के लिए वेब साइट को अधिकृत करते हैं, और वह नहीं करता है। ऐसे उत्पादों का प्रतिनिधित्व किया जाता है, जो किसी भी तीसरे पक्ष के अधिकारों का उल्लंघन नहीं करते हैं, या ऐसे अधिकारों के स्वामी (ओं) की अनुमति के साथ पोस्ट किया जाता है। उपयोगकर्ता (ओं) के माध्यम से प्रतिनिधित्व करते हैं, वारंट करते हैं और सहमत होते हैं कि उनके पास वेब साइट पर प्रदर्शित उत्पादों को बनाने, बेचने, बेचने, आयात करने और वितरित करने का अधिकार है, और इस तरह के निर्माण, प्रस्ताव, बिक्री, आयात और / या वितरण उन उत्पादों का उल्लंघन कोई तृतीय पक्ष अधिकार नहीं करता है।

उपयोगकर्ता (ओं) के माध्यम से प्रतिनिधित्व करते हैं, वारंट करते हैं और सहमत होते हैं कि वेब साइट पर प्रदर्शन के लिए EbixCash को प्रस्तुत की गई जानकारी नहीं होगी:

धोखाधड़ी की जानकारी को रोकना या वस्तुओं की धोखाधड़ी की पेशकश करना या नकली या चोरी की गई वस्तुओं या वस्तुओं की बिक्री या प्रयास की बिक्री को शामिल करना जिनकी बिक्री और / या विपणन लागू कानून द्वारा निषिद्ध है, या अन्यथा अन्य अवैध गतिविधियों को बढ़ावा देना;

वेब साइट के किसी अन्य उपयोगकर्ता (यू) को धोखा देने या किसी अन्य गैरकानूनी उद्देश्य के लिए एक योजना का हिस्सा बनें;

उन उत्पादों या सेवाओं की बिक्री से संबंधित हैं जो किसी तीसरे पक्ष के कॉपीराइट, पेटेंट, ट्रेडमार्क, व्यापार रहस्य या अन्य मालिकाना अधिकार या प्रचार या गोपनीयता, या किसी भी अन्य तृतीय पक्ष के अधिकारों के उल्लंघन या उल्लंघन को प्रोत्साहित या प्रोत्साहित करते हैं;

किसी भी लागू कानून, कानून, अध्यादेश या विनियमन का उल्लंघन करें (निर्यात नियंत्रण, उपभोक्ता संरक्षण, अनुचित प्रतिस्पर्धा, भेदभाव-विरोधी या झूठे विज्ञापन को नियंत्रित करने वाले लोगों को सीमित किए बिना);

बदनाम करना, मानहानि करना, गैरकानूनी रूप से धमकी देना या गैरकानूनी रूप से परेशान करना;

अश्लील हो या किसी पोर्नोग्राफी या सेक्स-संबंधित मर्चेडाइजिंग या किसी अन्य सामग्री को शामिल या अवरूद्ध करना या अन्यथा यौन रूप से स्पष्ट सामग्रियों को बढ़ावा देना या अन्यथा नाबालिगों के लिए हानिकारक है;

जाति, लिंग, धर्म, राष्ट्रीयता, विकलांगता, यौन अभिविन्यास या उम्र के आधार पर भेदभाव को बढ़ावा देना;

किसी भी सामग्री को शामिल करता है जो अनधिकृत विज्ञापन या उत्पीड़न (जिसमें स्पैमिंग तक सीमित नहीं है) का गठन करता है, किसी की गोपनीयता पर हमला करता है या ऐसे आचरण को प्रोत्साहित करता है जो एक आपराधिक अपराध का गठन करेगा, नागरिक दायित्व को जन्म देगा, या अन्यथा किसी भी कानून या विनियमन का उल्लंघन करेगा;

EbixCash के साथ प्रतिस्पर्धा करने वाली व्यावसायिक गतिविधि के संबंध में किसी भी उपयोगकर्ता (एस) से एकांत व्यवसाय;

किसी भी कंप्यूटर वायरस या अन्य विनाशकारी उपकरणों और कोडों को प्रभावित करता है जिनमें किसी भी सॉफ्टवेयर या हार्डवेयर सिस्टम, डेटा या व्यक्तिगत जानकारी को नुकसान पहुंचाने, हस्तक्षेप करने या हस्तक्षेप करने का प्रभाव होता है;

प्रत्यक्ष या परोक्ष रूप से उन वस्तुओं या सेवाओं का विवरण शामिल करना जो प्रचलित कानून के तहत निषिद्ध हैं; या

अन्यथा EbixCash या इसके सहयोगियों के लिए कोई दायित्व बनाएँ।

EbixCash वेब साइट पर प्रदर्शित किसी भी सामग्री / सामग्री / फोटो / ऑफ़र को हटाने के लिए अपने एकमात्र विवेक में अधिकार सुरक्षित रखता है, जो यह मानता है कि यह गैरकानूनी है, EbixCash को देयता के अधीन कर सकता है, नियमों और शर्तों और / या उपयोग की अवधि का उल्लंघन करता है या अन्यथा है EbixCash की राय में अनुचित पाया गया। वेब साइट किसी भी संदिग्ध आपराधिक या नागरिक गलत काम की जांच में सरकारी अधिकारियों, निजी जांचकर्ताओं और / या घायल तृतीय पक्षों के साथ पूरी तरह से सहयोग करने का अधिकार सुरक्षित रखती है।

किसी भी पूर्वगामी के संबंध में, वेब साइट किसी भी उपयोगकर्ता के खाते को निलंबित या समाप्त कर सकती है क्योंकि वेब साइट अपने विवेकाधिकार में उपयुक्त है। उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) इस बात से सहमत हैं कि वेब साइट पर किसी भी उपयोगकर्ता (एस) का कोई दायित्व नहीं होगा, जिसमें परिणामी या किसी अन्य क्षति के लिए कोई देयता शामिल नहीं है, इस घटना में वेब साइट इस अनुभाग में उल्लिखित किसी भी कार्रवाई को लेती है, और जिसे आप सहन करने के लिए सहमत होते हैं वह जोखिम जो वेब साइट इस तरह की कार्रवाई कर सकती है।

वेब साइट एक कंटेंट इंटीग्रेटर के रूप में कार्य करती है और वेब साइट पर प्रदर्शित होने के लिए उपयोगकर्ता द्वारा प्रदान की गई जानकारी के लिए जिम्मेदार नहीं है। सामग्री विकसित करने में EbixCash की कोई भूमिका नहीं है।

उपयोगकर्ताओं के बीच सहभागिता:

EbixCash उत्पादों और सेवाओं के खरीदारों और आपूर्तिकर्ताओं के बीच सूचनाओं के आदान-प्रदान के लिए एक ऑन-लाइन मंच प्रदान करने के लिए लिंक प्रदान कर सकता है। वेब साइट विशिष्ट लेनदेन में विक्रेता या खरीदार का प्रतिनिधित्व नहीं करती है और किसी भी लेनदेन को सक्षम करने के लिए कोई कमीशन नहीं लेती है। वेब साइट पर बिक्री के लिए दी जाने वाली उत्पादों या सेवाओं की गुणवत्ता, सुरक्षा, वैधता या उपलब्धता या बिक्री या खरीदारों की क्षमता को पूरा करने के लिए खरीदारों की क्षमता को पूरा करने के लिए वेब साइट नियंत्रित या उत्तरदायी नहीं है। खरीदारी। उपयोगकर्ता (ओं) को चेतावनी दी जाती है कि विदेशी नागरिकों या झूठे ढोंग के तहत काम करने वाले लोगों के साथ व्यवहार करने का जोखिम हो सकता है। वेब साइट हमारे उपयोगकर्ता द्वारा प्रदान की गई जानकारी की सटीकता और प्रामाणिकता को सत्यापित करने के लिए कई तकनीकों (जैसे कि वेरिसाइन, ट्रस्टसीएएल) का उपयोग करती है। हालांकि, चूंकि यह सभी मामलों में संभव नहीं है और 100% मूर्खतापूर्ण सबूत नहीं है, एबिक्सकैश प्रत्येक उपयोगकर्ता की पहचान की पुष्टि नहीं कर सकता है और (बिना किसी सीमा के, सत्यापन, ट्रस्ट सील सदस्यों सहित) की पहचान करता है। EbixCash उपयोगकर्ता (ओं) को वेब साइट पर उपलब्ध विभिन्न उपकरणों का उपयोग करने के लिए प्रोत्साहित करता है और अन्यथा, साथ ही सामान्य ज्ञान, उपयोगकर्ता का मूल्यांकन करने के लिए कि वे किसके साथ सौदा करना चाहते हैं।

उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) यह स्वीकार करते हैं कि लेनदेन का संचालन करने के लिए वेब साइट का उपयोग करते समय उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) पूरी तरह से खरीद और बिक्री लेनदेन के जोखिमों को मानते हैं, और उस उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) को बाद की गतिविधि के संबंध में दायित्व या किसी भी तरह के नुकसान के जोखिमों को पूरी तरह से मानते हैं। उत्पादों या सेवाओं से संबंधित किसी भी प्रकार का जो वेब साइट का उपयोग करके लेनदेन का विषय है।

इस तरह के जोखिमों में शामिल हैं, लेकिन उत्पादों और सेवाओं के गलत प्रतिनिधित्व, धोखाधड़ी वाली योजनाओं, असंतोषजनक गुणवत्ता, विशिष्टताओं को पूरा करने में विफलता, दोषपूर्ण या खतरनाक उत्पादों, गैरकानूनी उत्पादों, वितरण या भुगतान में देरी या डिफॉल्ट, लागत गलत-गणना तक सीमित नहीं हैं। , वारंटी का उल्लंघन, अनुबंध और परिवहन दुर्घटनाओं का उल्लंघन। इस तरह के जोखिमों में वे जोखिम भी शामिल होते हैं जो निर्माण, आयात, वितरण, प्रस्ताव, प्रदर्शन, खरीद, बिक्री और / या उत्पादों या सेवाओं का उपयोग या वेब साइट पर प्रदर्शित या उल्लंघन करना हो सकता है या तीसरे पक्ष के अधिकारों का उल्लंघन करने का दावा किया जा सकता है, और जोखिम जो आप तीसरे पक्ष के अधिकारों के तीसरे पक्ष के दावे के संबंध में, या किसी भी पार्टी द्वारा किसी भी दावे के संबंध में रक्षा या अन्य लागतों का खर्च उठा सकते हैं, जो वे अधिकारों, मांगों या दावों के संबंध में रक्षा या क्षतिपूर्ति

के हकदार हैं। थर्ड पार्टी राइट्स के दावेदारों द्वारा। इस तरह के जोखिमों में वे जोखिम भी शामिल होते हैं जो उपभोक्ता, अन्य क्रेता, उत्पादों के अंतिम-उपयोगकर्ता या अन्य जो दावा करते हैं कि वेब साइट के उपयोगकर्ता (नों) द्वारा उत्पाद से संबंधित चोटों या नुकसानों का सामना किया गया है, जो कनेक्शन में खरीद और बिक्री लेनदेन के परिणामस्वरूप प्राप्त हुए हैं वेब साइट का उपयोग करने के साथ इस तरह के उत्पादों के उपयोग से उत्पन्न होने वाले नुकसान और / या दावे का नुकसान हो सकता है। पूर्वगामी जोखिम के सभी बाद में "लेनदेन जोखिम" के रूप में जाना जाता है।

उपयोगकर्ता (ओं) इस बात से सहमत हैं कि EbixCash किसी भी प्रकार के नुकसान, देनदारियों, देयताओं, लागतों, हानि, असुविधाओं, व्यावसायिक व्यवधानों या किसी भी प्रकार के व्यय के लिए उत्तरदायी या उत्तरदायी नहीं होगा जो किसी भी लेनदेन जोखिम के संबंध में या उसके परिणामस्वरूप उत्पन्न हो सकता है। उपयोगकर्ता (नों), बिना किसी सीमा के, भुगतान, रिटर्न, वारंटी, शिपिंग, बीमा, शुल्क के बारे में शर्तों सहित वेब साइट के उपयोग के परिणामस्वरूप या उसके माध्यम से किए गए लेनदेन के सभी नियमों और शर्तों के लिए पूरी तरह से जिम्मेदार हैं।, करों, शीर्षक, लाइसेंस, जुर्माना, परमिट, हैंडलिंग, परिवहन और भंडारण। किसी भी पक्ष के साथ लेन-देन के विवाद की स्थिति में, उपयोगकर्ता, सभी दावों, मांगों, कार्यों, कार्यवाही, लागतों, खर्चों और खर्चों से EbixCash (और हमारे एजेंटों, सहयोगियों, निदेशकों, अधिकारियों और कर्मचारियों) को रिहा करने और उनकी निंदा करने के लिए सहमत होता है। क्षति (बिना किसी सीमा के, किसी भी वास्तविक, विशेष, आकस्मिक या परिणामी क्षति सहित) इस तरह के लेनदेन के संबंध में या उससे उत्पन्न होती है। उपयोगकर्ता (उपयोगकर्ता) केवल अपने व्यक्तिगत या आंतरिक उद्देश्यों के लिए वेब साइट पर सामग्री / सुविधाओं का उपयोग कर सकते हैं। उपयोगकर्ता (ओं) सहमत हैं कि वे जंक मेल, चैन पत्र या स्पैमिंग या किसी भी गैरकानूनी, परेशान, अपमानजनक, अपमानजनक, धमकी देने, हानिकारक, अश्लील, अश्लील या अन्यथा आपत्तिजनक सामग्री के प्रसारण के लिए EbixCash डेटाबेस और / या सेवाओं का उपयोग नहीं करेंगे। किसी भी प्रकार या प्रकृति। इसके अलावा, एक पंजीकृत उपयोगकर्ता के रूप में, उपयोगकर्ता (ओं) को किसी भी अवांछित विज्ञापन या प्रचार जानकारी को प्रकाशित करने, वितरित करने, प्रसारित करने या प्रसारित करने के लिए या अश्लील, अभद्र, देशद्रोही, अपमानजनक, अपमानजनक, धमकी देने वाले या किसी भी सामग्री का उपयोग नहीं किया जाएगा। नस्लीय घृणा, भेदभाव, खतरे या आत्मविश्वास को भंग करने के लिए उकसाता है या परिणाम देता है।

बौद्धिक उचित अधिकार:

साइट पर पाए गए अन्य सभी ट्रेडमार्क और लोगो या पंजीकृत ट्रेडमार्क और लोगो को निहितार्थ, एस्ट्रोपेल, या अन्यथा, किसी भी लाइसेंस या साइट पर प्रदर्शित किसी भी ट्रेडमार्क का उपयोग करने के



अधिकार के रूप में EbCash या इस तरह के तीसरे पक्ष की लिखित अनुमति के बिना लगाया जाना चाहिए। इस साइट पर प्रदर्शित ट्रेडमार्क का मालिक है।

EbixCash और इसके लोगो हमारे ट्रेडमार्क या पंजीकृत ट्रेडमार्क हैं। वेबसाइट सामग्री का अर्थ है इसका डिज़ाइन, लेआउट, पाठ, चित्र, ग्राफिक्स, ध्वनि, वीडियो आदि। वेब साइट सामग्री व्यापार रहस्य और कॉपीराइट और अन्य कानूनों के तहत संरक्षित बौद्धिक संपदा अधिकारों का प्रतीक है। वेब साइट और उसकी सामग्री में सभी शीर्षक, स्वामित्व और बौद्धिक संपदा अधिकार, Ebix Payment Services Pvt Ltd और उसके सहयोगी या EbixCash की वेबसाइट की सामग्री के लाइसेंसकर्ता के पास रहेंगे, जैसा भी मामला हो।

इस नियम और शर्तों के तहत या EbixCash द्वारा दावा नहीं किए गए सभी अधिकार, इसके द्वारा आरक्षित हैं। इस वेब साइट में निहित जानकारी का उद्देश्य केवल पाठक के व्यक्तिगत उपयोग के लिए सामान्य जानकारी प्रदान करना है, जो इसके उपयोग के लिए पूरी जिम्मेदारी स्वीकार करता है। EbixCash किसी भी जानकारी की सटीकता या विश्वसनीयता का प्रतिनिधित्व या समर्थन नहीं करता है, या विज्ञापन (सामूहिक रूप से, "सामग्री") इस वेब साइट पर निहित किसी भी सेवा से या उसके माध्यम से वितरित, या जुड़ा, डाउनलोड या एक्सेस किया हुआ है, या गुणवत्ता किसी भी उत्पाद, सूचना या अन्य सामग्री, जो आपके द्वारा किसी विज्ञापन या सेवा के संबंध में किसी विज्ञापन या किसी अन्य सूचना या प्रस्ताव के परिणामस्वरूप प्रदर्शित या प्राप्त की जाती है।

हम किसी भी त्रुटि या चूक के लिए, या इस जानकारी के उपयोग से प्राप्त परिणामों के लिए कोई जिम्मेदारी स्वीकार नहीं करते हैं। इस वेब साइट की सभी जानकारी "के रूप में" के आधार पर प्रदान की जाती है, लेकिन पूर्णता, सटीकता, समयबद्धता या इस जानकारी के उपयोग से प्राप्त परिणामों की कोई गारंटी नहीं है, और बिना किसी प्रकार की वारंटी, व्यक्त या निहित, सहित, लेकिन किसी विशेष उद्देश्य के लिए प्रदर्शन, व्यापारिकता और फिटनेस की वारंटी तक सीमित नहीं है। इसमें कुछ भी स्वतंत्र जांच और उपयोगकर्ता के ध्वनि तकनीकी और व्यावसायिक निर्णय के लिए किसी भी हद तक स्थानापन्न नहीं होगा। किसी भी घटना में EbixCash सेवा, सामग्री और उत्पादों के संबंध में किसी भी प्रकार के प्रत्यक्ष, अप्रत्यक्ष, आकस्मिक, दंडात्मक या परिणामी नुकसान के लिए उत्तरदायी नहीं होगा। इस साइट के उपयोगकर्ता (ओं) को यह स्वीकार करना होगा कि किसी भी सामग्री पर कोई भी निर्भरता उनके एकमात्र जोखिम पर होगी।

यहां प्रस्तुत जानकारी सार्वजनिक रूप से प्रसारित और प्रकाशित स्रोतों से संकलित की गई है।

EbixCash इन स्रोतों का सम्मान करता है और किसी भी तरह से इन संस्थाओं के संबंधित कॉपीराइट

या व्यवसायों का उल्लंघन करने की कोशिश नहीं कर रहा है। EbixCash अपने एकमात्र विवेक और बिना किसी दायित्व के, सेवा या सामग्रियों के किसी भी हिस्से में किसी भी त्रुटि या चूक को सुधारने या सुधारने के लिए, अपने एकमात्र विवेक और अधिकार के बिना सुरक्षित रखता है।

### ट्रेडमार्क

सभी EbixCash कार्ड से संबंधित आइकन और लोगो विभिन्न न्यायालयों में EbixCash के पंजीकृत ट्रेडमार्क या ट्रेडमार्क या सेवा चिह्न हैं और ये लागू कॉपीराइट, ट्रेडमार्क और बौद्धिक संपदा कानूनों के तहत संरक्षित हैं। इन चिह्नों की अनधिकृत प्रतिलिपि, संशोधन, उपयोग या प्रकाशन सख्त वर्जित है।

### कॉपीराइट

इस वेबसाइट की सभी सामग्री तृतीय पक्ष सामग्री को छोड़कर EbixCash की कॉपीराइट है और हमारी वेबसाइट पर तीसरे पक्ष की वेबसाइट से लिंक है।

EbixCash आपके बौद्धिक संपदा अधिकारों का विशेषज्ञ नहीं है, और हम यह सत्यापित नहीं कर सकते हैं कि हमारे ऑनलाइन मार्केटप्लेस के उपयोगकर्ता - जो हर दिन वेबसाइट पर वस्तुओं के लिए दसियों हजार का व्यापार करते हैं - की पेशकश की गई वस्तुओं को बेचने का अधिकार है। हम लिस्टिंग की पहचान करने में आपकी सहायता की सराहना करेंगे जो आपके अधिकारों का उल्लंघन करने के लिए उनके चेहरे पर प्रकट नहीं हो सकते हैं, लेकिन जो आप मानते हैं कि उल्लंघन कर रहे हैं। EbixCash बौद्धिक संपदा अधिकारों के बारे में विवादों का एक मध्यस्थ या न्यायाधीश भी नहीं है। एक विवेकपूर्ण बात के रूप में, एक सूची को नीचे ले जाकर, EbixCash उल्लंघन के दावे का समर्थन नहीं कर रहा है। न ही, उन उदाहरणों में जिनमें एबिक्सकैश एक लिस्टिंग को लेने से इनकार करता है, एबिक्सकैश यह निर्धारित करता है कि सूची का उल्लंघन नहीं है, और न ही एबिक्सकैश ऐसे मामलों में माल की बिक्री का समर्थन कर रहा है।

EbixCash दूसरों के बौद्धिक संपदा अधिकारों का सम्मान करता है, और हम उम्मीद करते हैं कि हमारे उपयोगकर्ता भी ऐसा ही करेंगे। हमारा मानना है कि उपयोगकर्ता इस बात से सहमत हैं कि वे वेब साइट ("www.ebixcash.com) पर या उसके माध्यम से उपलब्ध किसी भी जानकारी, पाठ, चित्र, वीडियो क्लिप, निर्देशिका, फाइलें, डेटाबेस या लिस्टिंग को कॉपी या डाउनलोड नहीं करेंगे।" ) ऑनलाइन

ट्रांजेक्शन, री-सेलिंग या री-डिस्ट्रीब्यूटिंग, मास मेलिंग (ईमेल के माध्यम से, वायरलेस टेक्स्ट मैसेज, फिजिकल मेल या अन्य) के लिए, EbixCash के साथ प्रतिस्पर्धा करने वाले व्यवसाय का संचालन करना, या अन्यथा EbixCash सामग्री का व्यावसायिक रूप से शोषण करना। EbixCash की लिखित अनुमति के बिना, प्रत्यक्ष या परोक्ष रूप से, संग्रह, संकलन, डेटाबेस या निर्देशिका (चाहे रोबोट, मकड़ियों, स्वचालित उपकरणों या मैन्युअल प्रक्रियाओं के माध्यम से) बनाने या संकलित करने के लिए EbixCash सामग्री की व्यवस्थित पुनर्प्राप्ति निषिद्ध है।

इसके अलावा, इस शब्द के उपयोग में स्पष्ट रूप से अनुमत किसी भी उद्देश्य के लिए सामग्री का उपयोग निषिद्ध है और कानूनी कार्रवाई को आमंत्रित कर सकता है। EbixCash की सेवाओं तक आपकी पहुंच और उपयोग के परिणामस्वरूप, आप सहमत हैं कि आप किसी भी तरह से दूसरों के बौद्धिक संपदा अधिकारों का उल्लंघन करने के लिए वेब साइट सेवा का उपयोग नहीं करेंगे। EbixCash, EbixCash सेवा के उपयोग के साथ संयोजन के रूप में दूसरों के अधिकारों के किसी भी उल्लंघन पर उपयोगकर्ता (नों) के खाते को समाप्त करने का अधिकार सुरक्षित रखता है, या यदि EbixCash का मानना है कि उपयोगकर्ता (s) आचरण EbixCash के हितों के लिए हानिकारक है, तो सहबद्धों, या अन्य उपयोगकर्ताओं, या EbixCash के एकमात्र विवेक के किसी अन्य कारण के साथ या बिना कारण के।

उपयोगकर्ता में संशोधन: नियम और शर्तें:

EbixCash इस नियम और शर्तों को समय-समय पर बदल सकता है, संशोधित कर सकता है या बदल सकता है, समय-समय पर बिना किसी पूर्व सूचना के उपयोगकर्ता (ओं) को संशोधित कर सकता है और संशोधित और बहाल नियम और उपयोग की शर्तें पोस्ट करने पर तुरंत प्रभावी होगा। यदि आप परिवर्तनों का पालन नहीं करते हैं, तो आपको सेवा का उपयोग बंद करना होगा। सेवा का आपका निरंतर उपयोग परिवर्तित शर्तों की आपकी स्वीकृति का संकेत देगा।

नोटिस:

यदि लिखित रूप में Ebix Payment Services Pvt Ltd को भेजा जाता है, तो लिखित रूप में या वेब साइट पर या उसके बाद सभी नोटिस या मांगें प्रभावी होंगी।

सेवा:

Ebix Payment Services Pvt Ltd,

दूसरी मंज़िल,

मानेक प्लाजा, कलिना,

Cst रोड, कोलेकल्यान, सांताक्रूज़ (E),

मुंबई - 400098

किसी उपयोगकर्ता (ओं) के लिए सभी नोटिस या मांगें प्रभावी होंगी यदि या तो व्यक्तिगत रूप से वितरित की जाती हैं, तो कूरियर, प्रमाणित मेल द्वारा, अंतिम रूप से ज्ञात पत्राचार, फैक्स या ईमेल पते द्वारा उपयोगकर्ता (नों) द्वारा प्रदान की जाती हैं। वेब साइट, या वेब साइट के एक क्षेत्र पर इस तरह के नोटिस या मांग को पोस्ट करके जो सार्वजनिक रूप से बिना किसी शुल्क के पहुँचा जा सकता है।

एक उपयोगकर्ता (एस) को नोटिस ऐसे उपयोगकर्ता द्वारा प्राप्त किया जाना माना जाएगा, जब और जब वेब साइट उस संचार को प्रदर्शित करने में सक्षम होती है, चाहे वह भौतिक या इलेक्ट्रॉनिक रूप में, ऐसे उपयोगकर्ता को भेजा गया हो, या तुरंत वेब साइट पर ऐसे नोटिस को वेब साइट के एक क्षेत्र पर पोस्ट करना जो बिना किसी शुल्क के सार्वजनिक रूप से सुलभ है।

शासकीय कानून:

उपयोग की शर्तें और शर्तें और गोपनीयता नीति सभी मामलों में भारतीय क्षेत्र के कानूनों द्वारा शासित होगी। EbixCash खुद को मानता है और केवल मुंबई, महाराष्ट्र, भारत के न्यायालयों के अधिकार क्षेत्र के अधीन है। इसके उपयोग की शर्तें मुंबई, महाराष्ट्र, भारत के न्यायालयों के अनन्य क्षेत्राधिकार में प्रस्तुत करती हैं।